

**STRATEŠKI PLAN
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA
I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA
ZA RAZDOBLJE 2014. – 2016.**

Zagreb, svibanj 2013.

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA ZA RAZDOBLJE 2014. – 2016.

Djelokrug Ministarstva unutarnjih poslova i drugih institucija u funkciji zaštite i spašavanja čine poslovi održavanja javnog reda i sigurnosti. Problemi javne sigurnosti su kažnjiva ponašanja (kaznena djela, prekršaji, ...), nesreće i elementarne nepogode (požari, prirodne nepogode, zagađenja okoliša, epidemije, terorizam, rat...) koji ugrožavaju život, osobni integritet, imovinu, gospodarstvo te vrijednosti demokratskog društva sa štetnim, tragičnim ili katastrofalnim posljedicama.

Ministarstvo unutarnjih poslova obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na zaštitu života, osobnog integriteta i imovine od kažnjivih ponašanja (policijski poslovi) i to: sprječavanje i suzbijanje kažnjivih ponašanja; pronalaženje osoba osumnjičenih za kaznena djela i prekršaje; osiguranje dostupnosti osumnjičenih osoba nadležnim tijelima; izvidi kaznenih djela i prekršaja; pronalaženje nezakonito stečene imovine; pronalaženje osoba i predmeta; nadzor i osiguranje javnih okupljanja; nadzor i osiguranje prometa na cestama; nadzor i osiguranje na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi; nadzor kretanja i boravka stranaca, te njihov prihvata; osiguranje i zaštita određenih osoba, objekata i prostora; osiguranje i zaštita uhićenih i pritvorenih osoba; poslovi protueksplozijske zaštite; poslovi specijalne policije i druge poslove dodijeljene policiji posebnim propisima.

Ministarstvo obavlja inspekcijske i druge upravne poslove koji se odnose na: zaštitu od požara; proizvodnju i promet eksplozivnih tvari; humanitarno razminiranje; zaštitarsku i detektivsku djelatnost; minimalnu tehničku zaštitu novčarskih institucija; nadzor stanica za tehnički pregled vozila.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na: prijavništvo građana; registre vozila i vozača; registre oružja i vlasnika; državljanstvo; registre stranaca i azil.

Ministarstvo obavlja administrativne i druge poslove koji se odnose na: upravljanje sustavom javne sigurnosti; izgradnju normativnog sustava; organizacijsku strukturu; upravljanje i razvoj ljudskih potencijala; materijalne i financijske resurse te informacijski i dokumentacijski sustav.

Ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na sudjelovanje Republike Hrvatske u radu tijela Europske unije u područjima iz njegove nadležnosti.

Ministarstvo obavlja i druge poslove koji su mu stavljeni u nadležnost posebnim zakonima.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na uspostavu sustava zaštite i spašavanja građana, materijalnih dobara i drugih resursa u nesrećama (elementarnim nepogodama, katastrofama i dr.); provodi obrazovanje (temeljno obrazovanje za vatrogasnu djelatnost, osposobljavanje i usavršavanje operativnih snaga zaštite i spašavanja te druge vrste edukacija sudionika zaštite i spašavanja) uspostavlja sustav osiguranja ispravnosti tehnike zaštite i spašavanja tijekom eksploatacije; rukovodi operativnim snagama i koordinira djelovanje drugih sudionika u aktivnostima zaštite i spašavanja; nadzire provedbu propisanih mjera; provodi mobilizaciju za potrebe sustava zaštite i spašavanja u kriznim situacijama i obavlja poslove civilne zaštite; obavlja upravne i stručne poslove u području vatrogastva; sudjeluje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija i spašavanju ljudi i imovine; obavlja poslove obavješćivanja i upravlja

jedinstvenim sustavom uzbunjivanja; priprema i provodi međunarodne ugovore iz područja zaštite i spašavanja i međunarodnu suradnju s nadležnim tijelima drugih država i međunarodnih organizacija u području zaštite i spašavanja.

Hrvatska vatrogasna zajednica obavlja stručne i organizacijske poslove koji se odnose na unaprjeđenje cjelokupnog sustava dobrovoljnog vatrogastva (provedba preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama); koordinira i provodi preventivne, operativne i promidžbene aktivnosti s vatrogasnim organizacijama; planira, organizira i provodi osposobljavanje i usavršavanje vatrogasaca; potiče razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi; predlaže normativno reguliranje dobrovoljne vatrogasne djelatnosti; izdaje stručnu literaturu; organizira rad s vatrogasnom mladeži; organizira vatrogasne vježbe, seminare i natjecanja; ostvaruje međunarodnu suradnju iz područja vatrogastva; skrbi o vatrogasnoj baštini; usklađuje organizacijske i operativne poslove vatrogasnih zajednica županija, gradova i općina te dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Hrvatski centar za razminiranje obavlja stručne poslove koji se odnose na: prikupljanje i obradu podataka o prostorima zagađenim minsko-eksplozivnim sredstvima; vođenje evidencija o razminiranim prostorima; vođenje brige o obavješćivanju i upozoravanju stanovništva o opasnosti od minsko-eksplozivnih sredstava; obilježavanje prostora zagađenih minsko-eksplozivnim sredstvima; suradnju s međunarodnim ekspertima za razminiranje.

Od posljedica ugrožavanja sigurnosti u Republici Hrvatskoj u posljednjih deset godina prosječno je godišnje život gubilo 1.880 osoba, 5.926 ih je teško ozljeđivano, a 20.400 lakše ozljeđivano, a ukupna materijalna šteta procjenjuje se na najmanje devet milijardi kuna.

Vizija

Vizija Ministarstva unutarnjih poslova, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vatrogasne zajednice i Hrvatskog centra za razminiranje je težnja k održavanju takvih uvjeta u društvu gdje će se građani osjećati slobodni, sigurni, zaštićeni i zbrinuti od svih oblika nasilja, nesretnih slučajeva, elementarnih nepogoda i katastrofa, a trend negativnih pojava, događaja i posljedica kretao bi se prema nultoj točki ugrožavanja.

Misija

Misija Ministarstva unutarnjih poslova, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vatrogasne zajednice i Hrvatskog centra za razminiranje su zaštita i spašavanje života, osobnog integriteta i imovine, sa svrhom da stanje javnog reda, sigurnosti i pripravnosti bude na najvišoj mogućoj razini.

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

- 1.1. Poboljšati sprječavanje kažnjivih ponašanja
- 1.2. Poboljšati suzbijanje kriminaliteta
- 1.3. Povećati sigurnost prometa na cestama
- 1.4. Jačati sigurnost na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi
- 1.5. Poboljšati usluge građanima u upravnim stvarima
- 1.6. Unaprijediti odnose s domaćim i međunarodnim okruženjem

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

- 2.1. Izgradnja integriranog sustava zaštite i spašavanja
- 2.2. Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava
- 2.3. Smanjenje zagađenosti prostora minama i eksplozivnim sredstvima
- 2.4. Smanjenje ugroze od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

Kako bi Ministarstvo unutarnjih poslova ispunilo svoju misiju i pridonijelo ostvarenju zajedničke vizije potrebno je da cjelokupnom svojom aktivnošću doprinese smanjenju opasnosti i posljedica od kažnjivih ponašanja. Održavanje stanja javnog reda i sigurnosti na najvišoj mogućoj razini ima za građane posebnu vrijednost i pretpostavka je uspješnom razvoju društva na svim područjima.

Kažnjiva ponašanja, koja ugrožavaju javni red i sigurnost, čine kaznena djela i prekršaji. Policijski se poslovi, zbog specifičnih načina obavljanja, svrstavaju u programe osiguranja javnog reda, istraživanje kriminaliteta, sigurnosti cestovnog prometa i sigurnosti državne granice.

Osiguranje javnog reda obuhvaća sve aktivnosti kojima se sprječavaju i izravno suzbijaju kažnjiva ponašanja. Da bi građani živjeli slobodno i osjećali se sigurno potrebno je da se ne krše propisana pravila kojima su uređeni javni red i sigurnost u društvu.

Nedozvoljena ponašanja stvaraju konfliktne i uznemirujuće situacije koje mogu rezultirati štetnim i tragičnim posljedicama. Osnovna je zadaća policije, kao javnog sigurnosnog servisa građana, da kažnjiva ponašanja smanji na najmanju moguću mjeru.

Kaznena djela, kao teži oblici kažnjivih ponašanja, u znatnoj mjeri nije moguće unaprijed predvidjeti pa niti spriječiti te zbog toga pojedinci i društvo trpe štetne posljedice. Program otkrivanja i razrješavanja kaznenih djela čine sve one aktivnosti kojima se rasvjetljavaju svi događaji za koje se sumnja da su posljedica takvih djela i pronalaze osobe za koje se osnovano sumnja da su svojim ponašanjem prouzročile ili pripomogle nastajanju štetnih ili tragičnih posljedica.

Otkrivanje i razrješavanje kriminaliteta, kao najopasnije sigurnosne pojave – iz koje proistječu dvije trećine svih štetnih i tragičnih posljedica na području javne sigurnosti - građani doživljavaju kao najvažniju policijsku zadaću, a policija svojim rezultatima na ovom planu najviše dokazuje svoju uspješnost.

Posebna kategorija kažnjivih ponašanja, koju policija sprječava, otkriva i suzbija, čine kaznena djela i prekršaji sudionika u prometu na cestama. Motorizirani cestovni promet važna je komponenta suvremene civilizacije. No, nažalost, još uvijek plaćamo visoku cijenu ovoj civilizacijskoj dobrobiti u nepoželjnim ljudskim stradanjima. Da bi se stanje sigurnosti u cestovnom prometu podiglo na višu razinu društvo mora uložiti još mnogo napora u poboljšanje prometne infrastrukture i razvoj prometne kulture. Znatna dio tog napora pripada policiji koja svojim aktivnostima treba utjecati na povećanje prometne discipline svih sudionika u prometu.

Program sigurnosti na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi čini poseban skup policijskih djelatnosti, a sprječavanje i suzbijanje kažnjivih ponašanja na ovom području ima niz specifičnosti. Osiguranje nesmetanog protoka ljudi i robe preko državne granice, te u zračnom i plovnom prometu, uz istovremeno sprječavanje svih oblika kažnjivih ponašanja vezanih uz državnu granicu, letenje i plovidbu, izuzetno je zahtjevna zadaća. Tim više, što se aktivnosti granične, aerodromske i pomorske policije hrvatska policija neposredno povezuje s javnim sigurnosnim sustavima zemalja u okruženju, Europske unije i šire međunarodne zajednice.

Ovaj cilj predstavlja sažetak i poveznicu niza strateških dokumenata kako programa, strateških i akcijskih planova na nacionalnoj razini, tako i strateških planova na svim razinama organizacijske strukture Ministarstva unutarnjih poslova i to na područjima javnog reda i mira, kriminaliteta, te sigurnosti prometa i sigurnosti na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi.

1.1. Poboljšati sprječavanje kažnjivih ponašanja

Da bi smanjila opasnosti i posljedice od kaznenih djela i prekršaja policija, putem svoje organizacijske strukture i s raspoloživim ljudskim potencijalima, nastoji trajno biti prisutna na kritičnim mjestima u kritičnim vremenima kako bi pravodobno spriječila i neposredno suzbila što veći broj kažnjivih ponašanja. Dugotrajno iskustvo svih policijskih organizacija poučava da se mnoge neželjene situacije kao i njihove posljedice mogu spriječiti i izbjeći ako ih se predvidi. Sprječavanje kažnjivih ponašanja za svako je društvo ekonomičnije nego njegovo suzbijanje ili naknadno otklanjanje štetnih posljedica. Zbog toga se hrvatska policija u svom djelovanju sve više vodi proaktivnim načelom. Stalna prisutnost policije na sigurnosno rizičnim mjestima, osim općeg preventivnog utjecaja na ponašanje građana, omogućava policijskim službenicima da neposredno, u samom začetku, suzbiju svaki oblik kažnjivog ponašanja kako bi se izbjegle teže posljedice.

Na temelju trajnog praćenja i analize stanja javne sigurnosti na teritoriju cijele države i području svake policijske uprave potrebno je alocirati ograničene kapacitete Ministarstva unutarnjih poslova, kako bi pokrivenost sigurnosno rizičnih prostora bila optimalna. Isto tako treba stalno razvijati policijske vještine i sposobnosti tako da nužne intervencije policije budu uz najmanju moguću mjeru uporabe sredstava prisile.

Budući da izgradnja javne sigurnosne arhitekture društva nije isključivo posao policijske organizacije, treba potaknuti stvaranje sigurnosne mreže društva u koju mogu biti uključeni svi dobronamjerni građani kroz sve oblike javnog društvenog djelovanja. Svakako da policija u javnom sigurnosnom sustavu ima ključnu ulogu i od nje se očekuju inicijativa i prvi koraci u povezivanju svih društvenih subjekata suodgovornih za poboljšanje stanja javne sigurnosti.

„Postojeći“ načini ostvarenja

- 1.1.1. Izrada i provedba kvalitetnih preventivnih programa
- 1.1.2. Ojačati i unaprijediti mrežu vijeća za prevenciju kriminala
- 1.1.3. Usvajanje i prilagodba dobre prakse drugih policija u prevenciji
- 1.1.4. Osnažiti kapacitete za osiguranje i zaštitu određenih osoba, objekata i prostora
- 1.1.5. Prevencija nereda na sportskim natjecanjima
- 1.1.6. Međunarodna suradnja policija na teritoriju Republike Hrvatske tijekom turističke sezone
- 1.1.7. Unaprijediti inspekcijski nadzor

„Novi“ načini ostvarenja

- 1.1.8. Smanjenje broja eksplozivnih sredstava u ilegalnom posjedu građana

Premda su ratna djelovanja na prostoru Republike Hrvatske završila prije dvadesetak godina, i dalje se u nezakonitom posjedu građana nalazi velika količina eksplozivnih sredstava zaostala nakon ratnih djelovanja, a posljedično tome i sigurnosni problem u vidu uporabe eksplozivnih sredstava kao sredstva izvršenja kaznenih djela. Velika količina ilegalnog oružja uspješno je prikupljena od građana i stavljena pod policijski nadzor tijekom provođenja dosadašnjih akcija dragovoljne predaje oružja, što je i rezultiralo smanjenjem broja eksplozija i stradalih osoba. No i pored toga, u cilju daljnjeg smanjenja broja stradalih i otklanjanja opasnosti od eksplozivnih sredstava, u narednom razdoblju nastojat će se preventivnim i represivnim aktivnostima dodatno

smanjiti raširenost i dostupnost eksplozivnih sredstava a time i mogućnost stradavanja osoba uslijed nesretnih događaja ili kriminalne zlouporabe ovih sredstava.

Preventivna djelatnost nastavit će se sudjelovanjem u kontinuiranom provođenju organiziranih akcija Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske „Manje oružja - Manje tragedija“, pružanjem stručne pomoći prilikom provođenja kampanje osvještavanja građana o opasnostima od eksplozivnih sredstava, te upoznavanja građana s mogućnošću dragovoljne predaje oružja. Isto tako, konstantno će se tijekom obavljanja operativnih zadaća na terenu ostvarivati neposredni kontakti sa građanima i udrugama u cilju upoznavanja sa akcijom dragovoljne predaje oružja i pružanja svih potrebitih savjeta i informacija.

Ostvarenje će se dodatno nastojati poboljšati i provođenjem dodatnih mjera i radnji sigurnog preuzimanja, čuvanja i uništavanja dragovoljno predanih eksplozivnih sredstava.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

1.1. Poboljšati sprječavanje kažnjivih ponašanja

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.1.1. Izrada i provedba kvalitetnih preventivnih programa	1.1.1.1. Broj programa za preventivne aktivnosti	Povećanjem broja kvalitetnih programa prevencije jača se sustav javne sigurnosti	Broj (kumulativ)	10	MUP	15	12	14
1.1.2. Ojačati i unaprijediti mrežu vijeća za prevenciju kriminala	1.1.2.1. Broj funkcionalnih vijeća za prevenciju	Povećanjem broja funkcionalnih vijeća za prevenciju jača se mreža subjekata javne sigurnosti	Broj (kumulativ)	210	MUP	213	215	215
1.1.3. Usvajanje i prilagodba dobre prakse drugih policija u prevenciji	1.1.3.1. Uspostavljena međunarodna suradnja na području prevencije radi edukacije i usvajanja dobre prakse	Edukacijom i usvajanjem dobre prakse jača se preventivni potencijal policije (jačanje kapaciteta)	Broj (kumulativ)	5	MUP	6	7	7

1.1.4. Osnažiti kapacitete za osiguranje i zaštitu određenih osoba, objekata i prostora	1.1.4.1. Stručna procjena kvalitete osiguranja šticećenih osoba, objekata i prostora	Broj rizičnih točaka u sustavu utvrđuje se internim analizama poslova osiguranja i zaštite šticećenih osoba, objekata i prostora	Broj	0	MUP	0	0	0
1.1.5. Prevencija nereda na sportskim natjecanjima	1.1.5.1. Broj izgreda na sportskim natjecanjima	Smanjenje broja izgreda na sportskim natjecanjima pokazuje uspješnost prevencije	Broj (godišnje)	100	MUP	80	75	70
1.1.6. Međunarodna suradnja policija na teritoriju Republike Hrvatske tijekom turističke sezone	1.1.6.1. Broj stranih policijskih organizacija čiji su policijski službenici uključeni u turističku sezonu	Povećanjem broja stranih organizacija čiji su policijski službenici uključeni u turističku sezonu povećava se subjektivni osjećaj sigurnosti turista	Broj (godišnje)	11	MUP	14	15	16
1.1.7. Unaprijediti inspekcijski nadzor	1.1.7.1. Intenzivnije provođenje inspekcijskih nadzora s prosječnim rastom od 10% godišnje	Povećanje sigurnosti ljudi i imovine	Broj (godišnje)	13 713	MUP	15084	16592	18252

	1.1.7.2.Izrada nove regulative	Jasnije definiranje odredbi za učinkovitiju provedbu nadzora	Broj (kumulativ)	80	MUP	88	92	96
	1.1.7.3.Izmjena postojeće regulative	Jasnije definiranje odredbi za učinkovitiju provedbu nadzora	Broj (kumulativ)	80	MUP	85	85	85
	1.1.7.4.Jačanje administrativnih kapaciteta	Učinkovitija provedba nadzora	Broj (kumulativ)	195	MUP	205	215	225
1.1.8. Smanjenje broja eksplozivnih sredstava u ilegalnom posjedu građana	1.1.8.1 Broj dragovoljnih predaja eksplozivnih sredstava	Održavanjem broja dragovoljnih predaja na određenoj razini postići će se smanjenje broja eksplozivnih sredstava u ilegalnom posjedu građana	Broj (postupanja - godišnja vrijednost)	1.700	MUP	1.500	1.400	1.300
	1.1.8.2 Broj eksplozija formacijskih (vojnih) eksplozivnih sredstava	Smanjenje broja eksplozija pokazatelj je uspješnosti provođenja preventivno - represivnih aktivnosti u suzbijanju ilegalnog posjedovanja eksplozivnih sredstava	Broj (eksplozija - godišnja vrijednost)	42	MUP	40	38	36

Kriminalitet – kao ukupnost svih kaznenih djela koja su se zbila na određenom području za određeno razdoblje – prouzroči dvije trećine svih štetnih posljedica na području javne sigurnosti. Zbog toga, kaznena djela, kao opasniji oblik kažnjivih ponašanja, trajno pobuđuju interes javnosti. Velika većina kriminaliteta događa se izvan izravnog opažaja policijskih službenika tako da ga oni ne mogu neposredno suzbijati. Saznanja o kriminalitetu policija stječe putem dojava građana ili pravnih osoba, a jedan dio sama otkriva vlastitom operativnom djelatnošću.

Znatno dio kriminaliteta u svakom društvu ne bude otkriven iz mnogih razloga, a društvo zbog toga trpi štetne posljedice. Neotkriveni kriminalitet krije se u tzv. „tamnoj brojci“ kriminaliteta. Uvriježena je kriminološka procjena da od ukupnog kriminaliteta samo jedna petina bude rasvijetljena. U Republici Hrvatskoj policija godišnje zabilježi oko 120 tisuća kaznenih djela. Od toga, za oko 90 tisuća kaznenih djela policija dozna putem dojava, a u oko 30 tisuća slučajeva policija sama otkrije postojanje kaznenog djela.

Razriješenost kriminaliteta znači utvrditi postojanost osnovane sumnje da su neka osoba ili osobe odgovorni za pojedina kaznena djela za koja je policija utvrdila da su se dogodila. Od ukupnog broja otkrivenih kaznenih djela policija u Hrvatskoj uspijeva razriješiti, na godišnjoj razini, oko 60 posto kriminaliteta. Trajna je zadaća policije da otkriva što veći broj kaznenih djela, a isto tako da pokuša utvrditi osnovanost sumnje za sve osobe koje potencijalno mogu biti odgovorne za ta kaznena djela.

Sva kaznena djela nemaju istu težinu. Ne zanemarujući manje štetna kaznena djela, u sljedećem razdoblju veću pozornost treba posvetiti najtežim kaznenim djelima. Samo oko jedan posto svih kaznenih djela pobuđuje interes šire javnosti koja od policije očekuje odlučno i uspješno djelovanje. Otkrivajući i razrješavajući tu vrstu kriminaliteta policija povećava osjećaj sigurnosti u društvu i jača povjerenje građana u javni sigurnosni sustav.

Ukupan kriminal se, radi načina i tehnika istraživanja pojedinih vrsta kaznenih djela klasificira u više kategorija koje se ne preklapaju sa zakonskom klasifikacijom, a koja se temelji na zaštićenim vrijednostima. Uobičajena kriminalistička klasifikacija kriminala je: organizirani kriminalitet i korupcija; gospodarski kriminalitet; kriminalitet zlouporabe droga; kriminalitet od posebnog sigurnosnog značaja; kriminalitet nasilja; imovinski kriminalitet i sva ostala kaznena djela koja nisu obuhvaćena navedenim kategorijama. Kriminalitet nasilja, imovinski kriminalitet, te sva ostala kaznena djela u praksi kriminalističke policije obuhvaćeni su pojmom „općeg kriminaliteta“. Posebnu vrstu kriminaliteta čini kriminalitet u prometu kojim se u pravilu bavi prometna policija, za razliku od ostalog kriminaliteta koji u glavnini čini djelokrug kriminalističke policije, a samo manjim dijelom granične i temeljne policije.

U kaznenopravnom sustavu RH postoji preko 300 nominalnih vrsta kaznenih djela, od kojih njih samo 18 čini 87 posto ukupnog kriminaliteta zabilježenog godišnjoj razini.

„Postojeći“ načini ostvarenja

1.2.1. Unaprjeđenje rada kriminalističke policije

1.2.2. Djelotvornost suzbijanja korupcije i organiziranog kriminaliteta

1.2.3. Djelotvornost suzbijanja zlouporabe droga

1.2.4. Jačati kapacitete u domeni kaznenopravne zaštite djece i maloljetnika te kapacitete u prevenciji i suzbijanju obiteljskog nasilja i maloljetničke delinkvencije

- 1.2.5. Osnažiti otkrivenost kaznenih djela iz mržnje, kaznenih djela nad manjinskim i ranjivim skupinama te kaznenih djela trgovanja ljudima
- 1.2.6. Osnažiti otkrivenost kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva
- 1.2.7. Jačanje suradnje policije i pravosuđa

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

1.2. Poboljšati suzbijanje kriminaliteta

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.2.1. Unaprijeđenje rada kriminalističke policije	1.2.1.1. Broj razriješenih svih kaznenih djela	Povećanjem razriješenih kaznenih djela uspješno se suzbija kriminalitet	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	53.987	MUP	59.520	62.500	65.630
	1.2.1.2. Broj razriješenih teških i teže razrješivih kaznenih djela	Povećanjem razriješenosti teških i teže razrješivih kaznenih djela jača se generalna prevencija	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	7.097	MUP	7.820	8.210	8.620
1.2.2. Djelotvornost suzbijanja korupcije i organiziranog kriminaliteta	1.2.2.1. Broj razriješenih kaznenih djela korupcije i organiziranog kriminaliteta	Povećanjem razriješenih kaznenih djela korupcije i organiziranog kriminaliteta pridonosi se jačanju pravne sigurnosti	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	1.580	MUP	1.850	1.960	2.000

<p>1.2.3. Djelotvornost suzbijanja zlouporebe opojnih droga</p>	<p>1.2.3.1. Broj razriješenih kaznenih djela iz članka 190. „Neovlaštena proizvodnja i promet drogama“ i 191. „Omogućavanje trošenja droga“ KZ-a</p>	<p>Očekivani pad kaznenih djela nikako se neće smjeti sagledavati u kontekstu umanjenja problema i pojavnosti kriminaliteta droga u Republici Hrvatskoj, što bi uostalom trebao potvrditi porast broja procesuiranih kvalificiranih oblika kaznenog djela iz čl. 190. st. 2. i 4. novog kaznenog zakona kao i kaznenih djela iz čl. 328. i čl. 329. novog kaznenog zakona u svezi sa kaznenim djelima iz čl. 190. KZ-a što će se uz porast prekršajnog sankcioniranje u konačnici odraziti na smanjenje ovisnosti stanovništva i jaču zdravstvenu i javnu sigurnost</p>	<p>Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)</p>	<p>2.101</p>	<p>MUP</p>	<p>2.000</p>	<p>1.800</p>	<p>1.700</p>
---	--	---	--	--------------	------------	--------------	--------------	--------------

1.2.4. Jačati kapacitete u domeni kaznenopravne zaštite djece i maloljetnika te kapacitete u prevenciji i suzbijanju obiteljskog nasilja i maloljetničke delinkvencije	1.2.4.1. Broj razriješenih kaznenih djela iz domene kaznenopravne zaštite djece i obitelji	Pojačati kaznenopravnu zaštitu djece i obitelji povećanjem broja prijavljenih kaznenih djela na štetu djece i obitelji	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	3200	MUP	3400	3500	3600
	1.2.4.2. Broj evidentiranih kaznenih djela počinjenih od strane djece i maloljetnika	Smanjiti kriminalitet djece i maloljetnika, poglavito broj kaznenih djela s elementima nasilja	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	4200	MUP	4100	4000	3900
1.2.5. Osnažiti otkrivenost kaznenih djela iz mržnje, kaznenih djela nad manjinskim i ranjivim skupinama te kaznenih djela trgovine ljudima	1.2.5.1. Broj razriješenih kaznenih djela iz mržnje nad manjinskim i ranjivim skupinama, te kaznenim djelima trgovine ljudima	Povećanjem razriješenih kaznenih djela povećava se zaštita manjinskih i ranjivih skupina	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	60	MUP.	70	80	90
1.2.6. Osnažiti otkrivenost kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva	1.2.6.1. Broj razriješenih kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva	Povećanjem razriješenih kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva jača se pravna sigurnost u gospodarstvu	Broj (<i>godišnja vrijednost</i>)	500	MUP	550	600	650

1.2.7. Jačanje suradnje policije i pravosuđa	1.2.7.1. Broj odbačenih kaznenih prijava policije (subjektivni razlozi)	Smanjenjem odbačenih kaznenih prijava iz subjektivnih razloga, podiže se kvaliteta cjelokupnog kaznenog postupka	% (<i>godišnja vrijednost</i>)	30,5	MUP	29,0	28,5	28,0
--	--	--	-------------------------------------	------	-----	------	------	------

1.3. Povećati sigurnost prometa na cestama

Motorizirani cestovni promet važna je komponenta suvremene civilizacije. Sve dobrobiti ovog fenomena, nažalost, i nadalje plaćamo visokom cijenom nepoželjnog ljudskog stradanja. Posljedice ugrožavanja prometa na cestama bitno utječu na ukupno stanje javne sigurnosti.

Osim individualnih tragedija, i društvo u cjelini trpi velike gubitke zbog prometnih nesreća. U posljednjih deset godina na hrvatskim se cestama prosječno događalo 57.386 prometnih nesreća. U 26,8 posto nesreća stradavale su osobe. Godišnje je u prometu prosječno stradavalo 22 tisuće ljudi. Od toga 79,6 posto prošlo je s lakšim tjelesnim ozljedama. Teške tjelesne ozljede zadobilo je 17,9 posto osoba, dok je 2,5 posto osoba pogibalo, što je prosječno godišnje 559 osoba.

Od ukupnog broja teško ozlijeđenih osoba u prometnim nesrećama oko 5 posto njih ostaju trajni stopostotni invalidi, što je godišnje više od 200 ljudi. Deset posto njih trpi trajne posljedice, a najčešće se radi o osobama mlađe životne dobi.

Da bi se stanje sigurnosti u cestovnom prometu podiglo na višu razinu društvo mora uložiti još mnogo napora u poboljšanje prometne infrastrukture i razvoj prometne kulture. Znatian dio tog napora pripada policiji koja svojim aktivnostima treba utjecati na povećanje prometne discipline svih sudionika.

Od tri bitna čimbenika za sigurnost prometa (sudionici, vozila i ceste), prometna kultura svih sudionika, a posebno vozača, najbrže može smanjiti tragične posljedice. Ona ne traži toliko financijskih sredstava, koliko svježije ideje te stalan i sustavan rad na njihovom promicanju.

„Postojeći“ načini ostvarenja

1.3.1. Smanjenje broja poginulih u prometnim nesrećama

1.3.2. Unaprjeđenje suradnje i koordinacije svih subjekata koji se bave sigurnošću prometa kroz Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske

1.3.3. Nastavak osnivanja vijeća za prevenciju u jedinicama lokalne uprave i područne (regionalne) samouprave, a u njima ustrojavanje odbora za promet, kao i osnivanje prometnog redarstva, prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1.Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

1.3.Povećati sigurnost prometa na cestama

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.3.1. Smanjenje broja poginulih u prometnim nesrećama	1.3.1.1. Broj poginulih u prometnim nesrećama	Smanjenjem broja poginulih pokazuje uspješnost provođenja preventivno - represivnih aktivnosti u prometu	Broj (godišnja vrijednost)	393	MUP	377	358	337
1.3.2. Unaprjeđenje suradnje i koordinacije svih subjekata koji se bave sigurnošću prometa kroz Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske	1.3.2.1. Broj svih subjekata uključenih aktivno u Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa	Povećanjem broja sudionika jača se sigurnosna mreža za generalnu prevenciju u prometu	Broj (kumulativ)	9	MUP	13	15	15

1.3.3. Nastavak osnivanja vijeća za prevenciju u jedinicama lokalne uprave i područne (regionalne) samouprave, a u njima ustrojavanje odbora za promet, kao i osnivanje prometnog redarstva, prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica.	1.3.3.1. Broj osnovanih odbora za promet u okviru vijeća za prevenciju	Povećanjem broja sudionika jača se sigurnosna mreža za generalnu prevenciju u prometu	Broj (kumulativ)	0	MUP	40	60	70
	1.3.3.2. Broj ustrojenih prometnih redarstava		Broj (kumulativ)	30	MUP	50	60	60
	1.3.3.3. Broj ustrojenih prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica		Broj (kumulativ)	141	MUP	160	170	170

1.4. Jačati sigurnost na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi

Za svaku suverenu i samostalnu državu pitanje sigurnosti, zaštite i kontrole državne granice prvorazredno je pitanje. Zbog svojeg specifičnog geopolitičkog položaja i oblika državnog teritorija Republike Hrvatske, problematika sigurnosti i nadzora državne granice ima niz svojih osobitosti. Osiguranje nesmetanog protoka ljudi i roba preko državne granice uz istovremeno sprečavanje nezakonitih prelazaka kao i svih oblika prekograničnog kriminala preko državne granice izuzetno je zahtjevna zadaća. U kontekstu ostvarenja strateškog cilja i priprema Republike Hrvatske za punopravno članstvo u Europskoj uniji, hrvatska granična policija mora proći kroz niz složenih prilagodbi koje se odnose na usklađivanje s europskim standardima na području upravljanja državnom granicom. Da bi granična policija mogla učinkovito obavljati zaštitu budućih granica Europske unije, mora biti dobro organizirana, obučena i tehnički opremljena.

Tijekom prve polovice 2013. godine bit će izrađen novi Zakon o nadzoru državne granice, kako nakon 1. srpnja 2013. godine pojedine odredbe Zakona ne bi duplicirale reguliranje materije koja je propisana odredbama Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća (EZ) br. 562/2006 od 15. ožujka 2006. o Zakoniku Zajednice o pravilima prekograničnog kretanja osoba (Zakonik o schengenskim granicama). Također, tijekom trećeg tromjesečja 2013. godine bit će proveden twinning light projekt „Podrška usklađivanju hrvatskog koncepta upravljanja granicom s EU konceptom IBM-a“, u okviru kojega se izrađuje Strategija integriranog upravljanja granicom i pripadajući akcijski plan.

Zbog opasnosti od terorističkih napada zaštitni pregled putnika i ručne prtljage u civilnom zračnom prometu od aerodromske policije zahtjeva izuzetnu odgovornost u dosljednom provođenju metoda i tehnika mjera zaštite propisanih Zakonom o zračnom prometu i Nacionalnim programom zaštite civilnog zračnog prometa, te drugim podzakonskim aktima. Zračne luke na teritoriju Republike Hrvatske uglavnom su pod nadzorom specijalističkih postaja aerodromske policije, a dijelom i mješovitih postaja koje obavljaju poslove aerodromske policije.

Plovidba na moru i plovnim rijekama izložena je sigurnosnim rizicima o kojima brinu pripadnici pomorske i riječne policije. Nadzorom plovnih putova i sudionika plovidbe policijski službenici potiču poštivanje sigurnosnih pravila.

„Postojeći“ načini ostvarenja

- 1.4.1. Implementacija organizacijsko – kadrovske koncepta granične policije
- 1.4.2. Obuka granične policije prema EU standardima
- 1.4.3. Poboljšanje tehničke opremljenosti i IT kapaciteta
- 1.4.4. Izgradnja efikasnog nacionalnog informacijskog sustava za upravljanje državnom granicom (NISUDG)
- 1.4.5. Izgradnja novih infrastrukturnih objekata za potrebe granične policije

„Novi“ načini ostvarenja

- 1.4.6. Implementacija sustava tehničkog nadzora zelene i plave granice

Sukladno strateškim dokumentima i planovima uspostave Schengenske vanjske granice, neophodno je uspostaviti sustav tehničkog nadzora kritičnog područja granične crte.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

1.4. Jačati sigurnost na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.4.1. Implementacija organizacijsko – kadrovsog koncepta granične policije	1.4.1.1. Organizacijsko-kadrovski koncept granične policije implementiran u cijelosti i popunjena sva radna mjesta u graničnoj policiji sukladno Strategiji integriranog upravljanja granicom i pripadajućim Akcijskim planom, te Schengenskim akcijskim planom1	Implementacija organizacijsko-kadrovsog koncepta u cijelosti omogućiti će primjenu EU pravne stečevine u području upravljanja granicom i povećati sigurnost granica, zbog čega je neophodno održavati punu zaposlenost na radnim mjestima policijskih službenika u Upravi za granicu	Broj policijskih službenika	6.338	MUP	6.281	6.281	6.281

1.4.2. Obuka granične policije prema EU standardima	1.4.2.1. Provedena specijalistička obuka službenika granične policije	Završetkom specijalističke obuke, službenici granične policije bit će osposobljeni za učinkovito obavljanje poslova i zadaća nadzora državne granice	Broj obučениh policijskih službenika (kumulativno)	5.700	MUP	5.900	6.000	6.100
	1.4.2.2. Izrađeni programi stručnog usavršavanja službenika granične policije	Izradom programa stručnog usavršavanja za pojedine segmente rada definirat će se ciljevi, tematski sadržaji, ciljane skupine i razina potrebnih kompetencija u skladu sa zahtjevima i najboljom praksom EU	Broj programa	10	MUP	12	14	15

	1.4.2.3. Provedeno stručno usavršavanje službenika granične policije	Pohađanjem redovnog stručnog usavršavanja, službenici granične policije unaprjeđuju i proširuju potrebna teoretska i praktična znanja u skladu sa zahtjevima i najboljom praksom EU	Broj obučених policijskih službenika (po svim modulima, kumulativno)	8.639	MUP	12.000	13.000	14.000
1.4.3. Pобољшanje tehničke opremljenosti i IT kapaciteta	1.4.3.1. Provodi se obnavljanje policijske flote	Obnavljanje policijske flote omogućiti će učinkoviti nadzor državne granice Republike Hrvatske na moru i rijekama	%	70	MUP	80	100	-
	1.4.3.2. Potpuno uvezivanje (programa) u sustave drugih ministarstava	Uvezivanjem u sustave drugih ministarstava doći će do jačanja koordinacije i učinkovitijeg pristupa nadzora ukupnog morskog prostora Republike Hrvatske	%	20	MUP	100	-	-

	1.4.3.3. Proširenje sustava praćenja policijske flote putem sustava TETRA	Ugradnja dodatnih TETRA baznih postaja u svrhu osiguranja odgovarajućeg signala na ukupnom prostoru uz državnu granicu na kopnu i moru omogućit će funkcionalnost sustava praćenja policijske flote na ukupnom morskom prostoru	%	70	MUP	70	100	-
	1.4.3.4. Nabava opreme za potrebe proširenja sustava nadzora pomorske plovidbe (VTMS)	Nabava potrebne opreme omogućit će učinkovit nadzor ukupnog morskog prostora granice	%	70	MUP	70	100	-

1.4.4. Izgradnja efikasnog nacionalnog informacijskog sustava za upravljanje državnom granicom (NISUDG)	1.4.4.1. Na svim graničnim prijelazima na budućoj vanjskoj granici u funkciji je Nacionalni informacijski sustav za upravljanje državnom granicom	Sustav će omogućiti brže i učinkovitije obavljanje granične kontrole i olakšati nesmetan protok prometa roba i osoba preko državne granice.	Broj GP	78	MUP	93	-	-
1.4.5. Izgradnja novih infrastrukturnih objekata za potrebe granične policije	1.4.5.1. Izrađena projektna dokumentacija za izgradnju objekata za policijske službenike koji se financiraju iz EU fondova	Izrađena projektna dokumentacija omogućiti će nominiranje i financiranje izgradnje postaja i stacionara za policijske službenike	%	70	MUP	Dovršena projektna dokumentacija 100	-	-
	1.4.5.2. Završena izgradnja i rekonstrukcija policijskih postaja i stacionara za potrebe granične policije	Izgradnjom i rekonstrukcijom postaja i stacionara poboljšati će se uvjeti rada granične policije i smanjiti troškovi putovanja na posao	%	10	MUP	Dovršena izgradnja ili rekonstrukcija infrastrukturnih objekata 40	Dovršena izgradnja ili rekonstrukcija infrastrukturnih objekata 70	Dovršena izgradnja ili rekonstrukcija infrastrukturnih objekata 100

	1.4.5.3. Završena izgradnja objekata za smještaj nezakonitih migranata	Novi objekti za smještaj nezakonitih migranata omogućiti će učinkovitije provođenje mjera za osiguranje povratka nezakonitih migranata	Broj objekata	0	MUP	1	3	-
1.4.6. Implementacija sustava tehničkog nadzora zelene i plave granice	1.4.6.1. Implementiran sustav nadzora, postavljena oprema na nadzornim točkama, uspostavljen nadzorni centar za svako područje te posebni nacionalni centar	Potrebno je uspostaviti tehnički sustav nadzora granične crte na zelenoj i plavoj granici	Broj kontrolnih točaka na graničnoj crti (kumulativ)	4	EU	15	30	60

1.5. Poboljšati usluge građanima u upravnim stvarima

Ministarstvo unutarnjih poslova obavlja i upravne poslove koji se odnose na status građana, kao što su: prijavništvo (prebivalište, boravište, izdavanje osobnih iskaznica, izdavanje putovnica i drugih putnih isprava koje se izdaju temeljem međunarodnih ugovora); registre vozila i vozača; registre oružja i njihovih vlasnika, primitak u hrvatsko državljanstvo prirođenjem i prestanak hrvatskog državljanstva, boravak i rad stranaca i odobravanje azila. Smisao ovih poslova je dvojak. S jedne strane svi registri o statusnim stanjima građana omogućuju identifikaciju svih osoba za koje postoji sumnja da krše društvena pravila i kažnjivo se ponašaju, a s druge strane svim građanima, izdajući im statusne dokumente štite se ustavno zajamčena ljudska i građanska prava.

U narednom trogodišnjem razdoblju Ministarstvo će uložiti dodatni napor da baze podataka u informacijskom sustavu budu potpuno ažurirane i međusobno integrirane, postupci registracija pojednostavljeni, a usluga građanima poboljšana u smislu jednostavnosti i brzine upisa podataka i izdavanja potrebnih uvjerenja i dokumenata. Sva ta poboljšanja rezultirat će ekonomičnijim postupcima kako za građane tako i za Ministarstvo, odnosno državni proračun.

„Postojeći“ načini ostvarenja

- 1.5.1. Poboljšati poslove prijavništva i osobnih isprava
- 1.5.2. Poboljšati poslove za registraciju vozila i vozača
- 1.5.3. Poboljšati poslove za registraciju oružja
- 1.5.4. Unaprijediti poslove primitka i otpusta iz hrvatskog državljanstva
- 1.5.5. Unapređenje i racionalizacija poslova sa strancima i poslova azila

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1. Stanje javne sigurnosti održati na najvišoj mogućoj razini

1.5. Poboljšati usluge građanima u upravnim stvarima

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.5.1. Poboljšati poslove prijavništva i osobnih isprava	Javna usluga iz područja upravnih poslova obavlja se u što kraćem vremenu a osoba koja traži uslugu prilaže samo javnu ispravu s fotografijom iz koje se može utvrditi njen identitet	Podizanje razine informatiziranosti MUP-a i elektroničkim povezivanjem s drugim tijelima državne uprave poboljšava se razina javnih usluga za građane. Elektronička osobna iskaznica potiče razvoj informacijskog društva (e-uprava)	broj	2	MUP	3	3	3
1.5.2. Poboljšati poslove za registraciju vozila i vozača	Omogućavanje građanima jednostavnije dobivanje vozačke dozvole i smanjenje troškova postupka registracije vozila	Poboljšanje razine javnih usluga za građane	% (kumulativ)	0	MUP	100	-	-

1.5.3. Poboľjšati poslove za registraciju oružja	Informatičko opremanje i educiranje	Poboľšanje razine usluga građana	kontinuirano		MUP			
1.5.4. Unaprijediti poslove primitka i otpusta iz hrvatskog državljanstva	1.5.4.1. Rješenja o primitku i otpustu iz hrvatskog državljanstva donose se u što kraćem roku	Rješavanje zahtjeva stranaka za primitak i otpust iz hrvatskog državljanstva u što kraćem roku	Broj mjeseci od zaprimanja do rješavanja zahtjeva	12	MUP	6	6	6
	1.5.4.2. Dostupnost potrebne informacije na web stranici Ministarstva	Informacije vezane za hrvatsko državljanstvo (zakonodavni okvir, upute o proceduri, potrebna dokumentacija, propisani obrasci) redovito se ažuriraju na web stranici Ministarstva	Objava na web stranici Ministarstva	kontinuirano	MUP	kontinuirano	kontinuirano	kontinuirano
1.5.5. Unapređenje i racionalizacija poslova sa strancima i poslova azila	1.5.5.1. Brža obrada zahtjeva	Jednostavnija i brža procedura obavljanja upravnih poslova i zadovoljstvo građana	kontinuirano		MUP			

	1.5.5.2 Stranci koji traže međunarodnu zaštitu su smješteni sukladno međunarodnim standardima	Osiguran dodatni smještaj za tražitelje azila	Broj osoba za koje su osigurani smještajni kapaciteti (kumulativ)	400	MUP	700	700	700
	1.5.5.3 Provedena obuka službenika koji rade na poslovima azila sukladno međunarodnim standardima	Obukom kroz radionice i seminare unaprjeđuju i proširuju potrebna teoretska i praktična znanja u skladu s zahtjevima i najboljom praksom EU	Broj seminara i radionica (godišnja vrijednost)	4	MUP	5	5	5

1.6. Unaprijediti odnose s domaćim i međunarodnim okruženjem

Republika Hrvatska, u svojstvu punopravne članice Europske unije, kao prostoru stabilnog mira, sigurnosti, demokratskih sloboda i gospodarskog razvoja, razvija i unaprjeđuje suradnju Ministarstva na području međunarodne sigurnosti. Zbog vlastitog razvoja i sigurnosti, Hrvatska ima izraziti interes i obvezu sudjelovanja u izgradnji cjelokupnog međunarodnog sigurnosnog sustava, a posebno sustava Europske unije. Stoga i nakon pristupanja Europskoj uniji ostaje obveza normativnog usklađivanja s pravnom stečevinom Europske unije na području sigurnosti, gdje Republika Hrvatska stupanjem u članstvo postaje jednom od sukreatorica i aktivnih stvarateljica Europskog prostora slobode, sigurnosti i pravde.

Djelujući na platformi vanjske politike Vlade, Ministarstvo unutarnjih poslova ima posebne zadaće i odgovornosti i na međunarodnom planu. Sigurnost je nedjeljiva kategorija i nacionalna sigurnost ne završava na državnim granicama. Razvijanje međunarodne policijske suradnje temeljni je uvjet uspješnog rada policija svih država. Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske ima uspostavljene odnose sa svim policijskim organizacijama država članica Europske unije, te sa svim državama u neposrednom okruženju. Isto tako, kroz članstvo u INTERPOL-u, policijska suradnja uspostavljena je s gotovo svim državama svijeta. Potrebno nastaviti sa uključenjem i dalje unaprjeđivati sudjelovanje u sigurnosnim informacijskim sustavima te unaprjeđivati informacijsko-dokumentacijske poslove. S mnogim državama sklopljeni su bilateralni međunarodni ugovori na raznim sigurnosnim područjima, a također smo uključeni u mnoge multilateralne međunarodne ugovore. Republika Hrvatske odnosno Ministarstvo unutarnjih poslova je priznat sudionik u mirovnim misijama i operacijama, što će se nastojati i dalje unaprjeđivati. Međunarodnu sigurnosnu suradnju treba i dalje razvijati i jačati kako bi policijska organizacija Republike Hrvatske bila prepoznata i prihvaćena, kao bitna sigurnosna komponenta europskog sigurnosnog sustava.

„Postojeći“ načini ostvarenja

1.6.1. Razvijati suradnju s državama članicama Europske unije, susjednim državama i državama u regionalnom okruženju

1.6.2. Osposobiti pojedince i timove za komunikaciju i suradnju sa nacionalnim policijama Europske unije i kvalitetno sudjelovanje u radnim skupinama institucija Unije

1.6.3. Izraditi razvojne projekte koji će moći konkurirati za financiranje iz fondova Europske unije

1.6.4. Uspješno sudjelovanje u međunarodnim mirovnim misijama i operacijama

1.6.5. Uključiti se u mreže informacijskih sustava Europske unije i osposobiti se za brzu razmjenu podataka uz primjenu mjera i standarda informacijske sigurnosti

1.6.6. Usklađivanje zakonodavstva sa izmjenama i dopunama u zakonodavstvu Europske unije

1.6.7. Unaprijediti informacijsko-dokumentacijske poslove

1.6.8. Unaprjeđenje informacijsko-dokumentacijskih poslova uspostavom sustava praćenja zajedničkih politika Europske unije na području unutarnjih poslova

„Novi“ načini ostvarenja

1.6.9. Izgradnja nacionalnog Schengenskog informacijskog sustava (SIS), povezivanje nacionalnog Informacijskog sustava sa SIS-om, te realizacija aplikativnog rješenja za područje SIRENE ureda

Uspostava Nacionalnog Schengenskog informacijskog sustava i povezivanje s nacionalnim Informacijskim sustavom MUP-a RH važni su zbog omogućavanja direktne provjere osoba i predmeta u SIS bazi koja sadrži podatke iz svih zemalja članica Schengenskog prostora. Aplikacija za SIRENE ured neophodna je za funkcioniranje SIRENE ureda koji bi trebao biti kontakt između MUP-a RH ili nekih drugih ministarstava ili tijela RH i pojedine zemlje Schengenskog prostora vezano uz pojedini konkretan slučaj.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

1. Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

1.6. Unaprijediti odnose s domaćim i međunarodnim okruženjem

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.6.1. Razvijati suradnju s državama članicama Europske unije, susjednim državama i državama u regionalnom okruženju	1.6.1.1. Potpisani bilateralni i multilateralni ugovori iz područja A) readmisije B) međunarodne policijske suradnje.	Povećanjem broja potpisanih bilateralnih i multilateralnih ugovora podiže se razina učinkovitosti međunarodne suradnje na području unutarnjih poslova	broj	A)28 B) 47	MUP	A) 31 B) 50	A) 34 B) 53	A) 37 B) 56

1.6.2. Osposobiti pojedince i timove za komunikaciju i suradnju sa nacionalnim policijama Europske unije i kvalitetno sudjelovanje u radnim skupinama institucija Unije	1.6.2.1. Broj osposobljenih A) timova i B) pojedinaca	Povećanjem broja osposobljenih timova i pojedinaca povećava se stupanj integriranosti u sigurnosni sustav EU.	Broj	A) 20 B) 40	MUP	A) 22 B) 50	A)25 B)60	A) 25 B) 60
1.6.3. Izraditi razvojne projekte koji će moći konkurirati za financiranje iz fondova Europske unije	1.6.3.1. Broj nacionalnih razvojnih projekata odobrenih za financiranje iz fondova Europske unije	Povećanjem broja odobrenih razvojnih projekata povećava se mogućnost financiranja javne sigurnosti iz fondova EU.	Broj	33	MUP	38	45	49
1.6.4. Uspješno sudjelovanje u međunarodnim mirovnim operacijama i misijama	1.6.4.1. Sudjelovanje u međunarodnim mirovnim operacijama i misijama prema broju A) misija B) broju upućenih policijskih službenika	Povećanim sudjelovanjem u međunarodnim mirovnim operacijama i misijama jača se ugled hrvatske policije i Republike Hrvatske kao pouzdanog međunarodnog partnera.	Broj	A) 7 B) 159	MUP	A)7 B)179	A)7 B)199	A)7 B)219

1.6.5. Uključiti se u mreže informacijskih sustava Europske unije i osposobiti se za brzu razmjenu podataka uz primjenu mjera i standarda informacijske sigurnosti	1.6.5.1. Kvaliteta povezanosti s informacijskim sigurnosnim mrežama	Kvalitetnim povezivanjem s bazama podataka EU i drugim bazama podataka jača se učinkovitost policijskog sustava RH	%	40	MUP	60	80	90
1.6.6. Usklađivanje zakonodavstva sa izmjenama i dopunama u zakonodavstvu Europske unije	1.6.6.1. Stupanj usklađenosti normativnog sustava javne sigurnosti sa standardima Europske unije	Održavanje trenutne usklađenosti normativnog sustava sa standardima Europske unije temelj je potpune integracije MUP-a u europske sigurnosne mreže	%	100	MUP	100	100	100

1.6.7. Unaprijediti informacijsko-dokumentacijske poslove	1.6.7.1. Stupanj učinkovitosti sustav prikupljanja i razmjene obavijesti o zajedničkim politikama EU na području unutarnjih poslova	Povećanje stupnja učinkovitosti prikupljanja i razmjene obavijesti o zajedničkim politikama EU na području unutarnjih poslova, čime se pomaže u radu službenicima koji obavljaju poslove europskog integriranja i/ ili sudjeluju u radu radnih skupina institucija Europske unije	%	85	MUP	90	93	95
1.6.8. Unaprjeđenje informacijsko-dokumentacijskih poslova uspostavom sustava praćenja zajedničkih politika Europske unije na području unutarnjih poslova	1.6.8.1. A) ustrojeno radno mjesto B) odabran kandidat čije znanje, iskustvo i kvalifikacije odgovaraju radnom mjestu	Uspostavljen sustav praćenja zajedničkih politika Europske unije na području unutarnjih poslova.	Broj	A) 0 B) 0	MUP	A) 2 B) 2	A) 2 B) 2	A) 2 B) 2

<p>1.6.9. Izgradnja nacionalnog Schengenskog informacijskog sustava (SIS), povezivanje nacionalnog Informacijskog sustava sa SIS-om, te realizacija aplikativnog rješenja za područje SIRENE ureda</p>	<p>1.6.9.1. Implementiran nacionalni SIS i povezan s nacionalnim Informacijskim sustavom, te implementirana i funkcionalna SIRENE aplikacija</p>	<p>Projekt izgradnje SIS-a uključuje vođenje projekta, definiranje projektnih zahtjeva, raspisivanje natječaja za potrebni hardver i softver, njihova implementacija, testiranje, edukacija i priprema za punu funkcionalnost sustava</p>	<p>% realizacije projekta</p>	<p>0 %</p>	<p>SFF EU</p>	<p>35 %</p>	<p>85%</p>	<p>100 %</p>
--	--	---	-------------------------------	------------	---------------	-------------	------------	--------------

TABLICA POKAZATELJA UČINKA

1.Smanjiti opasnosti od kažnjivih ponašanja

Posebni cilj	Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
1.1. Poboľjšati sprječavanje kažnjivih ponašanja	Broj prijavljenih kaznenih djela i hitnih intervencija policije	Smanjenje broja kaznenih djela koja se prijavljuju policiji i broj hitnih i nužnih intervencija pokazatelj su pozitivnog trenda na području prevencije kažnjivih radnji	Broj (godišnje)	230.000	MUP	210.000	190.000	170.000
1.2. Poboľjšati suzbijanje kriminaliteta	Broj razriješenih kaznenih djela korupcije i organ. krim., suzbijanja zlouporabe opojnih droga i kaznenih djela na štetu djece i obitelji	Povećanjem broja razriješenih kaznenih djela smanjuje se tamna brojka kriminaliteta i povećava prevencija	Broj (godišnje)	6.808	Statistički pregled MUP-a 2012. g.	7.505	7.880	8.274

1.3. Povećati sigurnost prometa na cestama	Broj nastradalih osoba i materijalna šteta u prometnim nesrećama	Smanjenje broja nastradalih osoba i materijalne štete u prometnim nesrećama pokazatelj je sigurnosti u prometu	Broj (godišnje)	Osoba – 17.600 Šteta – 1,3mlrd kn	MUP	Osoba – 17.100 Šteta – 1,3 mlrd kn	Osoba – 16.600 Šteta – 1,2mlrd kn	Osoba – 16.100 Šteta – 1,2 mlrd kn
1.4. Jačati sigurnost na državnoj granici	Broj otkrivenih kaznenih djela na granici	Povećanje broja otkrivenih kaznenih djela na granici pokazatelj je kvalitete sigurnosnog sustava na granici	broj (godišnje)	1.200	MUP	1.300	1.400	1.500
1.5. Poboljšati usluge građanima u upravnim stvarima	Jednostavna i brza procedura obavljanja upravnih poslova i zadovoljstvo građana	Podizanjem razine informatiziranosti, edukacijom službenika i elektorničkim povezivanjem MUP-a s ostalim tijelima državne uprave ubrzava se i pojednostavljuje procedura obavljanja upravnih poslova i postiže visok stupanj zadovoljstva građana	% Jednostavno i brzo provedenih postupaka	60	MUP	70	80	90

1.6. Unaprijediti odnose s domaćim i međunarodnim okruženjem	Intenzitet suradnje na planu međunarodne sigurnosti	Učinkovita suradnja sa policijama država članica EU te sa drugim državama u cilju povećanja ukupne nacionalne sigurnosti	%	50	MUP	60	70	80
--	---	--	---	----	-----	----	----	----

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

Društvenim zajednicama trajno prijete opasnost od nesreća. Požari širokih razmjera, tehnološki akcidenti, prirodne nepogode, epidemije, teroristički napadi ili ratno stanje mogu istovremeno ugroziti živote i imovinu velikom broju ljudi. Sve te situacije traže odgovarajuće djelovanje da bi se spriječile ili ublažile posljedice. Svaka vrsta opasnosti zahtjeva poseban način djelovanja, te koordinaciju mnogih segmenata sigurnosnog sustava.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Hrvatska vatrogasna zajednica i Hrvatski centar za razminiranje uz Ministarstvo unutarnjih poslova su integralni dio sustava sigurnosti. Zadaće ovih institucija na području zaštite i spašavanja su učinkovito provođenje mjera civilne zaštite, razvoj sustava zaštite i spašavanja sukladan promjenama rizika zajednice i paralelno na smanjenju rizika od katastrofa odgovornim preventivnim djelovanjem na svim razinama, djelovanje na zaštiti okoliša, te razvijanje ljudskih kapaciteta i materijalno-tehničkih resursa reagiranje u katastrofama.

Zadaća vatrogastva je priprema i unapređenje vatrogasnog sustava, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama, te sudjelovanje u provođenju preventivnih mjera zaštite od požara.

Posebnu zadaću čine uklanjanje minske opasnosti s cjelokupnog prostora Republike Hrvatske, te provođenje mjera zaštite kojima je cilj sprečavanje stradavanja stanovništva od mina i eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja.

Ministarstvo unutarnjih poslova i Hrvatski centar za razminiranje trebaju osigurati provođenje Ottawske konvencije i Nacionalnog programa protuminskog djelovanja, odnosno cjelovito uklanjanje minske opasnosti s prostora Republike Hrvatske do 1. ožujka 2019. godine.

2.1. Izgradnja integriranog sustava zaštite i spašavanja

Zaštita i spašavanje zdravlja i života ljudi, materijalnih dobara i okoliša u Republici Hrvatskoj su prepoznati kao interes nacionalne sigurnosti, ali i kao osobni i javni interes.

Temeljni interes djelovanja sustava zaštite i spašavanja je spašavanje ljudskih života, materijalnih dobara i sastavnica okoliša. Maksimalnu učinkovitost sustava moguće je postići optimalnom integracijom svih kapaciteta.

Sustav zaštite i spašavanja definiran je Zakonom o zaštiti i spašavanju a čine ga operativne snage i sudionici zaštite i spašavanja, policija i Oružane snage Republike Hrvatske.

Sustav zaštite i spašavanja u Republici Hrvatskoj kompleksan je po sastavu i spremnosti te zahtijeva visoku razinu koordinacije i integracije.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje provođenjem temeljnih aktivnosti integrira sve sastavnice sustava što izravno rezultira izgradnjom i jačanjem namjenskih operativnih snaga za reagiranje u katastrofama i velikim nesrećama.

„Postojeći“ načini ostvarenja

- 2.1.1 Normativno-planski okvir sustava zaštite i spašavanja i smanjenje rizika od katastrofa
- 2.1.2. Jačanje operativnih kapaciteta sustava zaštite i spašavanja
- 2.1.3. Uspostava Regionalnog centra za šumske požare i edukaciju
- 2.1.4. Obrazovanje i ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu zaštite i spašavanja
- 2.1.5. Uspostava integriranog informacijsko-komunikacijskog sustava 112 za koordinaciju djelovanja operativnih snaga i sustava za uzbunjivanja stanovništva u hitnima situacijama, nesrećama, katastrofama i velikim nesrećama
- 2.1.6. Nabava vatrogasnih i drugih vozila specijalne namjene za potrebe sustava zaštite i spašavanja Republike Hrvatske
- 2.1.7. Materijalno opremanje Državnih vatrogasnih intervencijskih postrojbi
- 2.1.8. Jačanje međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama

„Novi“ načini ostvarenja

- 2.1.9. Donošenje Zakona o civilnoj zaštiti

Zakonom o civilnoj zaštiti će se sveobuhvatnije, jasnije i koherentnije pravno urediti sustav zaštite i spašavanja stanovništva, materijalnih dobara i sastavnica okoliša u slučaju prirodnih i tehničko-tehnoloških nesreća i katastrofa, u odnosu kako je dosadašnjim Zakonom o zaštiti i spašavanju to područje bilo uređeno. Navedenim Zakonom postići će se transparentniji i konzistentniji odnosi između elemenata sustava te samog sustava i drugih socijalnih procesa u okruženju, kao i sustavnije i racionalnije upravljanje ukupnim kapacitetima i resursima zajednice tijekom reagiranja u katastrofama i velikim nesrećama.

- 2.1.10. Unaprijediti operativnu sposobnost Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite (DIPCZ)

Polazeći od trenutno dostignute razine operativne sposobnosti DIPCZ, koja ne garantira potpuno izvršenje planiranih zadaća, nameće se potreba poduzimanja mjera kojima će se, što je moguće prije, DIPCZ ustrojiti i osposobiti kao temeljni nacionalni resurs civilne zaštite. Postojeću razinu sposobnosti planira se unaprijediti na način da će se:

- Optimizirati unutarnja struktura i veličina postrojbe smanjivanjem za 35 posto,
- Uspostaviti racionalnija i efikasnija popuna postrojbe materijalno – tehničkim sredstvima i ljudstvom
- Usustaviti izobrazba i osposobljavanje pripadnika postrojbe i same postrojbe

Unaprjeđenjem glavnih indikatora koji čine operativne sposobnosti postrojbe, to jest ljudskih kapaciteta, materijalnih resursa i formacijske osposobljenosti i uvježbanosti, stvorit će se realne pretpostavke za uspješno izvršavanje zadaća zaštite i spašavanja stanovništva i materijalnih dobara u slučaju katastrofa i velikih nesreća, kako u zemlji tako i u inozemstvu.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

2.1. Izgradnja integriranog sustava zaštite i spašavanja

Načini ostvarenja	Pokazatelj rezultata (output)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2014.)	Ciljana vrijednost (2015.)	Ciljana vrijednost (2016.)
2.1.1. Normativno-planski okvir sustava ZIS i smanjenje rizika od katastrofa	2.1.1.1. Usklađenost sustava ZIS RH sa sustavima ZIS EU i NATO	Potpuno usklađivanje sustava ZIS RH sa sustavima EU i NATO	% (kumulativ)	80	DUZS	90	100	100
	2.1.1.2. Izrada procjena ugroženosti	Procjene ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara koje donose jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	broj (kumulativ)	532	DUZS	555	555	555
	2.1.1.3. Izrađenost planova zaštite i spašavanja	Planovi zaštite i spašavanja koje donose jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	broj (kumulativ)	186	DUZS	400	555	555

2.1.2. Jačanje kapaciteta za djelovanje u ZiS	2.1.2.1. Potpuna opremljenost interventnih specijalističkih postrojbi civilne zaštite RH	Jačanje opremljenosti interventne Specijalističke postrojbe civilne zaštite RH	% (kumulativ)	30,5	DUZS	40%	45%	50%
	2.1.2.2. Ustrojavanje zonskih skladišno distributivnih centara civilne zaštite	Osiguravanje teritorijalno razmještenih resursa za zbrinjavanje stanovništva	Broj (kumulativ)	3	DUZS	3	4	4
	2.1.2.3. Implementacija GIS SUSTAVA za potrebe sustava ZiS	Implementacija GIS SUSTAVA do razine od 100%	% (kumulativ)	90	DUZS	95	100	100
2.1.3. Uspostava Regionalnog centra za šumske požare i edukaciju	2.1.3.1. Uspostavljen Regionalni centar za šumske požare i edukaciju	Učinkovito gašenje složenih požara u Jugoistočnoj Europi	broj	0	DUZS	0	0	1

2.1.4. Obrazovanje i ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu ZiS-a	2.1.4.1. Formalno obrazovanje (temeljno obrazovanje za vatrogasnu djelatnost, usavršavanje i osposobljavanje u sustavu ZiS-a)	Povećanje broja kvalitetno i stručno obrazovanih osoba za sustav zaštite i spašavanja	Broj (kumulativ)	2400	MZOS, DUZS	2520	2640	2760
	2.1.4.2. Neformalno obrazovanje (osposobljavanje i usavršavanje, vježbe i drugi oblici edukacije)	Povećanje broja kvalitetno i stručno obrazovanih osoba za sustav zaštite i spašavanja	Broj (kumulativ)	6710	DUZS	7110	7510	7910
	2.1.4.3. Ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu ZiS-a	Povećanje broja ispitivanja tehnike sustava ZIS-a	Broj (kumulativ)	2846	MUP, MGPU, MG MRMS, DUZS,	2950	3100	3250
	2.1.4.4. Razvoj materijalno-tehničkih kapaciteta za obrazovanje pripadnika sustava zaštite i spašavanja	Ustrojavanje visokoškolske ustanove (pokazatelj DA ili NE)	-	-	DUZS, MZOS, Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje	NE	DA	-

2.1.5. Uspostava integriranog informacijsko-komunikacijskog sustava 112 za koordinaciju djelovanja operativnih snaga i sustava za uzbunjivanje stanovništva u hitnim situacijama, nesrećama, katastrofama i velikim nesrećama	2.1.5.1. Povećanje broja centara 112 opremljenih novom informacijsko komunikacijskom tehnologijom (IKT) kao i državnog centra 112.	U svrhu povezivanja centri će biti opremljeni istovrsnom IKT kako na infrastrukturnoj tako i na aplikativnoj razini.	broj (kumulativ)	4	DUZS	5	6	7
	2.1.5.2. Povećanje broja centara povezanih u integrirani sustav 112	Centri koji će imati istovrsnu IKT povezuju se u jedinstveni sustav	broj (kumulativ)	4	DUZS	5	6	7

	2.1.5.3. Broj stacionarnih, prijenosnih i ručnih radio uređaja (TETRA)	Broj stacionarnih, prijenosnih i ručnih radio uređaja (TETRA) na korištenju u operativnim snagama Sustava zaštite i spašavanja //// Broj prijenosnih baznih stanica(BS) (TETRA) u područjima koja nisu pokrivena postojećom mrežom a za potrebe hitnih intervencija	broj (kumulativ) /broj (kumulativ)	180	DUZS	260/2BS	360/4BS	525/6BS
	2.1.5.4. Broj županija u kojima je postignuta zadovoljavajuća pokrivenost sustavom za uzbunjivanje a na temelju procjena ugroženosti	Uspostava sustava za uzbunjivanje dio je preventivnih mjera na smanjenu rizika i ublažavanju posljedica nesreća i katastrofa	%	4	DUZS, EU FONDOVI	5	6	7

	2.1.5.5. Broj pravnih osoba koje su povezane na jedinstveni sustav za uzbunjivanje	Vlasnici ili korisnici akustički izoliranih ili objekata s povećanom razinom buke, a gdje se okuplja ili boravi veći broj osoba, dužni su osigurati prihvrat znakova za uzbunjivanje iz nadležnog centra 112	broj (kumulativ)	0	DUZS	50	100	200
2.1.6. Nabava vatrogasnih i drugih vozila specijalne namjene za potrebe sustava zaštite i spašavanja Republike Hrvatske	2.1.6.1. Broj nabavljenih vozila od ukupno planiranih za nabavu (192 vozila)	Obnavljanje i modernizacija postojećeg voznog parka u sustavu zaštite i spašavanja	broj (kumulativ)	0	Vlada RH, MUP, DUZS	10	30	65

2.1.7. Materijalno opremanje Državnih vatrogasnih intervencijskih postrojbi	2.1.7.1. Opremanje za djelovanje u intervencijama	Povećanje sposobnosti (proširenje vrsta intervencija)	% (kumulativ)	80	DUZS	83	88	92
2.1.8. Jačanje međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama	2.1.8.1. Povećanje broja provedenih međunarodnih aktivnosti DUZS-a u cilju jačanja međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama	Jačanjem međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama Republika Hrvatska se pozicionira kao sigurna zemlja kako za naše građane tako i brojne turiste	Broj (kumulativ)	220	Plan međunarodnih aktivnosti DUZS-a za 2013. godinu	250	270	300

2.1.9. Donošenje Zakona o civilnoj zaštiti i podzakonskih akata	2.1.9.1. Usvojiti Zakon o civilnoj zaštiti	Zakon o civilnoj zaštiti je generički zakon (<i>lex specialis</i>) na području zaštite i spašavanja. Primjenom, Zakon će omogućiti sustavnije i racionalnije upravljanje ukupnim kapacitetima i resursima zajednice u katastrofama i velikim nesrećama.	%	0	DUZS Sabor RH	80	90	100
2.1.10. Unaprijediti operativnu sposobnost Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite (DIPCZ)	2.1.10.1. Donijeti Odluku o osnivanju i ustrojstvu DIPCZ	Odlukom će se urediti oblik, veličina i unutarnje ustrojstvo DIPCZ kao temeljne nacionalne operativne snage civilne zaštite	Broj	0	SCZ	1	/	/

	2.1.10.2. Donijeti Plan popune DIP CZ materijalno-tehničkim sredstvima	Planom popune definirati će se potrebe nedostajućim MTS-om do potpunog ostvarenja plana popune DIP CZ RH-a	Broj	0	SCZ	1	/	/
	2.1.10.3. Realizacija plana popune	Planom nabave realizirat će se planirane veličine sukladno planu popune DIP CZ RH-a	%	30.5%	SCZ SOP	45%	50%	55%

2.2. Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava

Hrvatska vatrogasna zajednica (u daljnjem tekstu HVZ) je stručna i humanitarna udruga vatrogasnih zajednica županija i Vatrogasne zajednice Grada Zagreba, u koje je udruženo 1.891 dobrovoljnih vatrogasnih društava i 95 profesionalnih vatrogasnih postrojbi s ukupno oko 60 tisuća operativnih vatrogasaca, od kojih je oko 95 % dobrovoljnih i oko 5% profesionalnih vatrogasaca, a koji raspolažu s ukupno 3.155 specijaliziranih vatrogasnih vozila.

U okviru HVZ djeluje Nacionalni odbor za preventivnu zaštitu i gašenje požara kao koordinativno tijelo između Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatske vatrogasne zajednice, Državne uprave za zaštitu i spašavanje i Ministarstva obrane za poslove zaštite od požara i vatrogastva te ostvarivanje suradnje s Međunarodnom zajednicom vatrogasnih i spasilačkih službi.

U Republici Hrvatskoj prosječno se bilježi oko 40.000 vatrogasnih intervencija, čiji je udio ravnomjerno podijeljen na požarne, tehničke i ostale intervencije. Samo u požarnim intervencijama godišnje smrtno strada oko 35 građana, a oko 100 građana bude ozlijeđeno. U cilju smanjenja broja poginulih i stradalih osoba i smanjenja šteta na požarima, opasnim situacijama, nesrećama i prirodnim nepogodama, te poticanjem odgovornog djelovanja pučanstva u svrhu smanjenja ljudskim djelovanjem prouzročenih nepogoda, Hrvatska vatrogasna zajednica poduzima i koordinira organizacijske, operativne i preventivne mjere i aktivnosti, u koje se ubrajaju školovanje, osposobljavanje i usavršavanje vatrogasaca, razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti, predlaganje podzakonskih akata iz područja vatrogastva, izdavanje stručne literature, informativno-promidžbene aktivnosti, rad s vatrogasnom mladeži i skrb o vatrogasnoj baštini.

Uz to, što navedene aktivnosti smanjuju stradanja i štete, postiže se ujednačena razina zaštite ljudi i imovine na području cijele Republike Hrvatske.

„Postojeći“ načini ostvarenja

2.2.1. Osiguranje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi

2.2.2. Razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti

2.2.3. Unapređenje protupožarne preventive, jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih organizacija

2.2.4. Ustrojavanje Vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike u Stubičkoj Slatini

2.2.5. Razvoj Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani

2.2.6. Ustrojavanje Muzeja hrvatskog vatrogastva u Varaždinu

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

2.2 . Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
2.2.1. Osiguranje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi	2.2.1.1. Povećanje broja školovanih, osposobljenih i usavršenih vatrogasaca	Veći broj osposobljenih vatrogasaca daje veću djelotvornost na vatrogasnim intervencijama	broj	7.895	Izvješće o radu HVZ	17.045	26.205	35.365
	2.2.1.2. Povećati broj opremljenih interventnih vatrogasaca s kontinenta za pričuvu	Bolja opremljenost uvjetuje veću sigurnost interventnih vatrogasaca	broj	0	Izvješće o radu HVZ	160	325	490
2.2.2. Razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti	2.2.2.1. Broj vatrogasnih postrojbi kojima se sufinancira nabavka vatrogasne tehnike i opreme	S nabavkom nove vatrogasne tehnike i opreme povećat će se sigurnost vatrogasne intervencije	broj	249	Izvješće o radu HVZ	500	750	1.000

	2.2.2.2. Ustrojavanje informacijskih modula za praćenje i vođenje aktivnosti vatrogasnih organizacija	Razvijanjem informacijskog sustava omogućit će se bolje planiranje, rukovođenje na vatrogasnim intervencijama, te statističke obrade podataka	broj	13	Informacijski sustav HVZ	14	15	16
	2.2.2.3. Povećanje broja vatrogasnih operatera	S povećanjem broja vatrogasnih operatera povećat će se broj unesenih podataka o vatrogasnim organizacijama	broj	2.134	Informacijski sustav HVZ	2.200	2.300	2.400
2.2.3. Unapređenje protupožarne preventive, jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih organizacija	2.2.3.1. Predlaganje donošenja novih i izmjena postojećih podzakonskih akata	Bolje reguliranje vatrogasne djelatnosti doprinijet će većoj djelatvornosti vatrogasnih postrojbi	broj	2	Zakon o vatrogastvu	3	4	5

	2.2.3.2. Povećanje broja vatrogasnih organizacija koje primaju "Vatrogasni Vjesnik" (povećanje naklade)	Veći broj organizacija koje primaju vatrogasni časopis učinit će dostupnijim stručne i informativne sadržaje iz vatrogastva	broj	3.800	Vatrogasni Vjesnik	3.810	3.820	3.830
	2.2.3.3. Organizacija Kampa vatrogasne mladeži, vatrogasnog susreta vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i Republike Slovenije održavanje Kup-a HVZ za vatrogasnu mladež	Veći broj pripadnika vatrogasne mladeži stvara veću bazu za buduće operativno članstvo	broj	3	Izvešće o radu HVZ	6	9	12

2.2.4. Ustrojavanje Vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike u Stubičkoj Slatini	2.2.4.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Centralizacija sustava osposobljavanja i usavršavanja u jedinstvenom vatrogasnom vježbalištu doprinosi povećanju kvalitete osposobljenosti vatrogasaca	%	5	Izvešće o radu HVZ	5	20	30
2.2.5. Razvoj Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani	2.2.5.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Centar za obuku vatrogasne mladeži doprinosi povećanju broja pripadnika vatrogasne mladeži i sustavnom obnavljanju članstva vatrogasnih postrojbi	%	50	Izvešće o radu HVZ	75	100	100
2.2.6. Ustrojavanje Muzeja hrvatskog vatrogastva u Varaždinu	2.2.6.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Hrvatski vatrogasni muzej doprinosi vođenju brige o vatrogasnoj baštini i podizanju tehničke kulture u vatrogastvu	%	85	Izvešće o radu HVZ	90	100	100

2.3. Smanjenje zagađenosti prostora minama i eksplozivnim sredstvima

Zagađenost minama i eksplozivnim sredstvima uzrokuje niz gospodarskih i ekoloških poremećaja, a poglavito sigurnosnih problema stanovništvu na prostorima koji su bili u područjima ratnih djelovanja. Postojanje mina i eksplozivnih sredstava na 1,2% kopnene površine Republike Hrvatske ima izravan utjecaj na provedbu mjera zaštite života i imovine građana. Osim stalne prijetnje od stradavanja u minskim incidentima, na ovakvim područjima i u njihovoj neposrednoj blizini onemogućeno je učinkovito provođenje protupožarne zaštite, mjera zaštite od poplava i postupanje nakon tehnoloških akcidenata, kao i provođenje mjera prevencije s ciljem sprečavanja epidemija. Preko 75.000 komada različitih mina i velik broj razasutih eksplozivnih sredstava unutar 11 županija koje je moguće zloupotrijebiti u različitim kriminalnim ili terorističkim aktima, stalna su i ozbiljna prijetnja javnoj sigurnosti.

Površine koje se planiraju razminirati odabrati će se na način da se uz neposredno smanjenje rizika od minskih incidenata, ostvare i preduvjeti da minska zagađenost uzrokuje manje prepreka za razvoj gospodarstva i društva, te provedbu zaštite prirode. Nadalje, skrbiti će se o svim žrtvama mina i educirati sve rizične skupine građana o minskoj opasnosti, na način da se koordinira pomoć žrtvama mina i programi edukacije o opasnim od mina, sukladno zakonskim propisima kroz tijela državne uprave i nevladine organizacije.

Navedeni posebni cilj proizlazi iz Nacionalnog programa protuminskog djelovanja Republike Hrvatske, N.N. 120/09, Strategije održivog razvitka Republike Hrvatske, N.N. 30/09, Nacionalnog plana aktivnosti za prava i interese djece 2006.-2012. koje je donijela Vlada Republike Hrvatske u ožujku 2006. godine, Nacionalne strategije i akcijskog plana zaštite biološke i krajobrazne raznolikosti, N.N.143/08 i Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007.-2015. godine koju je donijela Vlada Republike Hrvatske 05. lipnja 2007. godine.

„Postojeći“ načini ostvarenja

2.3.1. Smanjenje veličine minsko sumnjivih prostora

2.3.2. U cijelosti ukloniti minsku opasnost s područja oranica, te s većine močvarnog područja unutar Parka prirode Kopački rit

2.3.3. Održati obilježnost cjelokupnog minski sumnjivog prostora

2.3.4. Edukacija stanovništva od opasnosti od mina

2.3.5. Koordinirati aktivnosti vezane uz skrb, rehabilitaciju i ekonomsku reintegraciju svih žrtava mina

„Novi“ načini ostvarenja

2.3.6. Cjelovito rješavanje županijskih minskih problema

Temeljem do sada izvršenih poslova općeg izvida i razminiranja minski sumnjivih površina u pojedinim županijama stvoreni su uvjeti za cjelovito rješavanje minskog problema u istima, u godišnjem i /ili dvogodišnjem razdoblju. Cjelovitim razminiranjem županija stvaraju se uvjeti za učinkovitije i racionalnije poslovanje Hrvatskog centra za razminiranje. Planiranjem poslova razminiranja i tehničkog izvida na godišnjoj razini na ovakav način, osim spomenutog smanjenja troškova u

Hrvatskom centru za razminiranje smanjiti će se i troškovi ovlaštenih pravnih osoba koje će i izvršiti većinu tih poslova, jer će moći planirati jednokratno, velik obim poslova unutar jednog užeg zemljopisnog i jedinstvenog administrativnog područja.

2.3.7. Sustavno razminiranje područja bitnih za provedbu protupožarne zaštite

U ukupnom preostalom minski sumnjivom područje obzirom na strukturu površine šumsko zemljište, odnosno šume, makija i krš učestvuju s 80%. Minska zagađenost na tim područjima onemogućuje gospodarenje i upravljanje istima i to s ekonomskom, ekološkom i socijalnog gledišta. Unutar navedenog, posebno se ističe nemogućnost učinkovite provedbe protupožarne zaštite. Republici Hrvatskoj je od osobite važnosti osigurati učinkovitu protupožarnu zaštitu na cjelokupnom teritoriju. Ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju, temeljem i EU Strategije o biološkoj raznolikosti u kojoj je naglašena potreba za osiguranjem postojanja protupožarne zaštite na način da je uključeno i cjelovito upravljanje s ciljem stvaranja šumskog područja više otpornog na požare, ovi poslovi će značajno doprinijeti ostvarenju ciljeva iz navedene europske strategije.

2.3.8. Promoviranje hrvatskog sustava protuminskog djelovanja međunarodnoj zajednici i provođenje potpisanih međunarodnih sporazuma o suradnji

Izvršenjem dosadašnjih aktivnosti vezanih za međunarodnu suradnju Hrvatski centar za razminiranje se pozicionirao kao institucija sposobna da u državama koje su suočene s minskim problemom, organizira sve djelatnosti unutar protuminskog djelovanja. Temeljem navedenog u narednom trogodišnjem razdoblju Hrvatski centar za razminiranje planira osnaživati i konkretizirati do sada potpisane sporazume o suradnji na području protuminskog djelovanja, te potpisati nove, prvenstveno sa zemljama regije, ali i ostalim zemljama s minskim problemom. Izraditi ćemo Strategiju međunarodne suradnje Hrvatskog centra za razminiranje, s ciljem utvrđivanja nastupa prema globalnoj protuminskoj zajednici, u smislu iskorištavanja stečenih znanja, iskustava, metoda i tehnologija danas, ali i nakon završetka razminiranja Republike Hrvatske.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

2.3. Smanjenje zagađenosti prostora minama i eksplozivnim sredstvima

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
2.3.1. Smanjenje veličine minski sumnjivog prostora	2.3.1.1. Veličina razminirane minski sumnjive površine	Izvršenjem poslova razminiranja povećava se veličina površine koju je moguće privesti namjeni i na kojoj je moguće provoditi mjere zaštite i spašavanja.	km ²	0	HCR	72,2	123,0	168,7
	2.3.1.2. Zagađenost minama i eksplozivnim sredstvima	Pronalaženjem i uništavanjem mina i eksplozivnih sredstava povećava se razina opće sigurnosti i smanjuje zagađenost tla.	Broj	75.000	HCR	61.400	51.800	43.100
	2.3.1.3. Veličina smanjenje minski sumnjive površine provedbom općeg izvida	Isključenje površina iz minski sumnjivih općim izvidom znatno ubrzava i pojeftinjuje proces humanitarnog razminiranja.	km ²	0	HCR	60,3	114,0	154,7

2.3.2. U cijelosti ukloniti minsku opasnost s područja oranica, te s većine močvarnog područja unutar Parka prirode Kopački rit	2.3.2.1. Smanjenje minski sumnjive površine priritetne skupine-oranice	U cijelosti izvršenim razminiranjem oranica i općim izvidom u cilju isključenja istih iz minski sumnjivih, omogućiti će se pokretanje poljoprivredne proizvodnje na područjima posebne državne skrbi i smanjiti mogućnost stradavanja lokalnog stanovništva-poljoprivrednika.	km ²	72,8	HCR	48,5	24,2	0
	2.3.2.2. Smanjenje minski sumnjive površine priritetne skupine-zaštićena područja	Razminiravanjem većeg dijela močvarnog područja unutar Parka prirode Kopački rit omogućit će se pristup staništima ptica, provođenje nadzora i uzimanje uzoraka, te u slučaju pojave epidemije djelovanje sanitarnim ekipama.	km ²	0	HCR	1,5	3,0	4,5

2.3.3. Održati obilježnost cjelokupnog minski sumnjivog prostora	2.3.3.1 Broj minimalno izvršenih kontrola tabli koje ukazuju na opasnost od mina i ograda koje priječe ulazak u minski sumnjiv prostor	Kontrolom sustava obilježnosti smanjuje se mogućnost minskih incidenata.	Broj	1	HCR	2	4	6
	2.3.3.2. Broj minimalno dostavljenih zemljovida miniranosti s prikazom obilježnosti minski sumnjivog prostora, županijama	Upoznavanjem stanovništva s položajem oznaka koje ukazuju na opasnost od mina i eksplozivnih sredstava povećava se kvaliteta i svrhovitost obilježavanja.	Broj	1	HCR	1	2	3
2.3.4. Edukacija stanovništva o opasnosti od mina	2.3.4.1 Broj izvršenih koordinacijskih sastanaka	Informiranost svih subjekata koji učestvuju u edukaciji o opasnostima od mina doprinosi poboljšanju kvalitete edukacije.	Broj	1	HCR	3	6	9

	2.3.4.2. Broj projekata koji za cilj imaju podizanje svijesti o opasnostima od mina	Povećanjem broja projekata prilagođenih različitim minski ugroženim skupinama građana ima za posljedicu smanjenje broja minskih incidenata i stradavanja.	Broj	5	HCR	6	7	8
2.3.5. Koordinirati aktivnosti vezane uz skrb, rehabilitaciju i ekonomsku reintegraciju svih žrtava mina	2.3.5.1 Broj izvršenih koordinacijskih sastanaka	Informiranost svih subjekata koji učestvuju u pomoći žrtvama mina doprinosi poboljšanju kvalitete pomoći.	Broj	1	HCR	3	6	9
2.3.6. Cjelovito rješavanje županijskih minskih problema	2.3.6.1. Broj županija bez minskog problema	Izvršenjem najvećeg obima poslova humanitarnog razminiranja u godišnjem razdoblju na području jedne ili dviju županija smanjuju se troškovi rada Hrvatskog centra za razminiranje i pojeftinjuje proces humanitarnog razminiranja.	Broj	10	HCR	11	12	14

2.3.7. Sustavno razminiranje područja bitnih za provedbu protupožarne zaštite	2.3.7.1. Veličina razminirane površine potrebne za provedbu protupožarne zaštite	Razminiranjem postojećih i projektiranih protupožarnih prosjeka s elementima cesta, protupožarnih prosjeka i šuma s vrlo visokim stupnjem ugroženosti od požara, povežava se kvalitete protupožarne zaštite.	km ²	0	HCR	20,0	80,0	121,0
2.3.8. Promoviranje hrvatskog sustava protuminskog djelovanja međunarodnoj zajednici i provođenje potpisanih međunarodnih sporazuma	2.3.8.1 Broj potpisanih sporazuma o suradnji na području protuminskog djelovanja	Povećanjem broja zemalja s kojima se potpišu sporazumi jača se pozicija Republike Hrvatske na međunarodnom tržištu	Broj	6	HCR	7	8	9

2.4. Smanjenje ugroze od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja

Pored minske opasnosti, evidentan je i sigurnosni problem u vidu velikog broja zaostalih eksplozivnih sredstava koja se pronalaze neeksplozirana ili napuštena na prostorima bivših ratnih djelovanja ili odbačena od strane nesavjesnih građana na području čitave RH a koje nije u obuhvatu minski sumnjivog prostora.

U cilju otklanjanja ugroza od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja, policijski službenici službe protueksplozijske zaštite Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske u zadnjih 10 godina uklonili su ukupno 279.987 komada eksplozivnih sredstava ukupne težine 232.110 kg, te 11.185.475 komada streljiva. Isto tako, provedene su i složene zadaće sigurnog uklanjanja 207 komada eksplozivnih sredstava većih dimenzija (zrakoplovnih bombi, mornaričkih mina i dr.).

S obzirom da su predmetna eksplozivna sredstva zbog svojih osobina i stanja u kojem se nalaze vrlo osjetljiva i opasna, ista predstavljaju sigurnosni problem po građane u vidu stradavanja prilikom slučajnog dolaska u doticaj s takvim sredstvima, stradavanja uslijed nestručnog rukovanja s pronađenim sredstvima ili u vidu uporabe pronađenih eksplozivnih sredstava u kriminalne svrhe. Tako je tijekom 2012. godine od posljedica eksplozija vojnih eksplozivnih sredstava smrtno stradalo ukupno 19 osoba.

Isto tako, zbog osobina takvih eksplozivnih sredstava i složenosti postupka sigurnog uklanjanja, ista predstavljaju sigurnosni problem i prilikom provođenja samog postupka uklanjanja, u vidu mogućih incidenata i stradavanja sudionika prilikom postupka onesposobljavanja i manipulacije sa takvim sredstvima ili u vidu neizbježnih oštećenja imovine prilikom prinudnog uništavanja na mjestu pronalaska.

„Novi“ načini ostvarenja

2.4.1. Smanjenje broja incidenata i stradalih osoba od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja

U zadnjem je razdoblju vidljivo smanjenje broja pronađenih zaostalih eksplozivnih sredstava a samim time i broja stradalih osoba uslijed eksplozija takvih sredstava.

Nastavkom dosadašnjih aktivnosti policijskih službenika na uklanjanju zaostalih eksplozivnih sredstava, u narednom razdoblju za očekivati je daljnje smanjenje ove vrste ugroza, uz napomenu da se s obzirom na iskustvo radi o dugotrajnom procesu (primjerice, trenutno kao i u mnogim zemljama još uvijek postoji problem zaostalih eksplozivnih sredstava iz I. i II. svjetskog rata).

Nastavit će se s kontinuiranim provođenjem edukacija građana o opasnosti od zaostalih eksplozivnih sredstava kojim putem se rizične skupine građana upoznaju sa potencijalnim opasnostima od eksplozivnih sredstava, te načinu sigurnog ponašanja u slučaju nailaska na takva sredstva.

2.4.2. Povećanje kapaciteta i sposobnosti službe protueksplozijske zaštite u području uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava

U cilju kvalitetne zaštite policijskih službenika prilikom uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava provest će se obnavljanje stare zaštitne opreme novim kompletima za zaštitu protiv krhotina (zaštitni prsluk i kaciga).

Posebnu je pozornost potrebno posvetiti zadaćama sigurnog uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava većih dimenzija (zrakoplovnih bombi, mornaričkih sredstava i dr.), iz razloga što ista zahtijevaju znatno složeniji i obimniji postupak uklanjanja, a štetne posljedice po policijske službenike, građane i imovinu u slučaju nesretnog događaja mogu biti velike.

Stoga je nužan razvoj i usavršavanje novih metoda te primjena novih tehnika uklanjanja, a koje će se ostvariti nabavom specijalističke opreme za sigurno onesposobljavanje eksplozivnih sredstava na mjestu pronalaska i specijalnog vozila za manipulaciju i prijevoz eksplozivnih sredstava većih dimenzija.

Vezano za dosadašnje potrebe nužno je povećanje razine osposobljenosti i opremljenosti policijskih službenika protueksplozijske zaštite kako bi se zadaće uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava iz nepristupačnih i opasnih mjesta te iz sredina gdje postoji opasnost od opasnih tvari (kontaminiranih prostora, bunara, jama, stijena, ruševina i dr.) mogle provesti što sigurnije i učinkovitije.

Stoga se planira provođenje kontinuiranog uvježbavanja stečenih znanja i vještina te nabava specijalističke opreme za rad na visinama i dubinama, te zaštitne opreme za rad s opasnim tvarima i u opasnom okruženju.

2.4.3. Uređenje skladišnih kapaciteta MUP-a za skladištenje eksplozivnih tvari

Policijski službenici službe protueksplozijske zaštite, pored ostalih poslova iz svoje nadležnosti, obavljaju i poslove uklanjanja eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja.

Radi se većinom o postupanjima prema pronađenim neeksplozivnim, odbačenim ili dragovoljno predanim eksplozivnim sredstvima. Dio sredstava se zbog stanja u kojem se nalaze uništava odmah na mjestu pronalaska, dok se dio eksplozivnih sredstava, za koja se nakon sigurnosnog pregleda utvrdi da se može skladištiti do skupnog uništavanja na namjenskom poligonu, privremeno čuva u namjenskim skladišnim objektima za skladištenje eksplozivnih tvari.

Uvjete koje moraju ispuniti skladišni objekti kao i način skladištenja eksplozivnih sredstava propisani su novim Pravilnikom o načinu skladištenja eksplozivnih tvari u građevinama i prostorijama MUP-a, koji je usklađen sa sigurnosnim standardima u ovom području. S obzirom na propisane rokove, potrebno je planirati potrebna financijska sredstva i provesti uređenje skladišnih objekata MUP-a kako bi se isti prilagodili novim propisima i standardima. Skladišni objekti i način skladištenja koji će biti prilagođeni novim propisima i standardima osigurat će sigurniji postupak privremenog čuvanja prikupljenih eksplozivnih sredstava.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

2.4. Smanjenje ugroze od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon radnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja

Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
2.4.1. Smanjenje broja incidenata i stradalih osoba od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja	2.4.1.1 Broj uklonjenih zaostalih eksplozivnih sredstava	Održavanjem broja uklonjenih eksplozivnih sredstava na određenoj razini postići će se i smanjenje ugroza koja proizlaze iz takvih opasnih sredstava	Broj (komada - godišnja vrijednost)	11.000	MUP	10.000	9.000	8.000
	2.4.1.2 Broj smrtno stradalih osoba od eksplozija zaostalih eksplozivnih sredstava	Smanjenje broja smrtno stradalih pokazatelj je uspješnosti provođenja aktivnosti uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava	Broj (smrtno stradali – godišnja vrijednost)	19	MUP	18	17	16

	2.4.1.3 Broj provedenih edukacija građana o opasnostima od zaostalih eksplozivnih sredstava A. broj edukacija B. broj građana	Održavanjem broja edukacija građana poboljšat će se osviještenost građana o opasnostima od zaostalih eksplozivnih sredstava te poznavanje načina sigurnog ponašanja	Broj (godišnja vrijednost)	A. 250 B. 13.000	MUP	A. 200 B. 10.000	A. 200 B. 10.000	A. 200 B. 10.000
2.4.2. Povećanje kapaciteta i sposobnosti službe protueksplozijske zaštite u području uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava	2.4.2.1 Provođenje redovnog dopunskog stručnog usavršavanja policijskih službenika za protueksplozijsku zaštitu A. provedeni tečajevi B. obučeni službenici	Pohađanjem redovnog stručnog usavršavanja, policijski službenici protueksplozijske zaštite unaprjeđuju i proširuju potrebna teoretska i praktična znanja i vještine za sigurno uklanjanje eksplozivnih sredstava	Broj (godišnja vrijednost)	A. 15 B. 85	MUP	A. 15 B. 85	A. 15 B. 85	A. 15 B. 85

	<p>2.4.2.2 Nabava specijalističke opreme za uklanjanje zaostalih eksplozivnih sredstava</p> <p>A. zaštitna balistička oprema B. teretno vozilo s kranom C. sustav za rezanje vodenim mlazom D. komplet opreme za rad na visinama i dubinama E. komplet zaštitne opreme za rad s opasnim tvarima i u opasnom okruženju</p>	<p>Nabavom opreme osigurat će se veća razina učinkovitosti i sigurnosti policijskih službenika u obavljanju zadaća uklanjanja eksplozivnih sredstava</p>	<p>Broj (kumulativno)</p>	<p>A. 21 B. 0 C. 0 D. 0 E. 0</p>	<p>MUP</p>	<p>A. 57 B. 0 C. 0 D. 4 E. 2</p>	<p>A. 57 B. 0 C. 1 D. 4 E. 2</p>	<p>A. 57 B. 1 C. 1 D. 4 E. 4</p>
--	---	--	-------------------------------	--	------------	--	--	--

2.4.3. Uređenje skladišnih kapaciteta MUP-a za skladištenje eksplozivnih tvari	2.4.3.1 Uređenje skladišnih objekata za čuvanje eksplozivnih sredstava A. regionalna skladišta B. priručna skladišta	Povećanjem broja skladišnih objekata koji će biti prilagođeni i uređeni sukladno novim propisima i standardima smanjit će se potencijalna opasnost i posljedice prilikom čuvanja eksplozivnih sredstava	%	A. 66 B. 0	MUP	A. 66 B. 25	A. 66 B. 50	A. 100 B. 100
--	--	---	---	---------------	-----	----------------	----------------	------------------

TABLICA POKAZATELJA UČINKA

2. Smanjiti opasnosti i posljedice od nesreća i elementarnih nepogoda

Posebni cilj	Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost 2014.	Ciljana vrijednost 2015.	Ciljana vrijednost 2016.
2.1. Izgradnja integriranog sustava zaštite i spašavanja	Postotak realizacije aktivnosti i ostvarena postignuća projekata u cilju izgradnje integriranog sustava zaštite i spašavanja	Ustrojavanje operativno učinkovitog, integriranog sustava zaštite i spašavanja	%	68	DUZS	72	75	78
2.2. Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava	Udio ostvarenja planiranih vatrogasnih aktivnosti	poduzimanje organizacijskih, preventivnih i operativnih mjera i aktivnosti u svrhu unapređenja i ujednačenja vatrogasne djelatnosti	%	82	HVZ	83	85	87

2.3. Smanjenje zagađenosti prostora minama i eksplozivnim sredstvima	Postotak smanjenja minski sumnjivog prostora u odnosu na ukupan minski sumnjiv prostor Republike Hrvatske	U cijelosti uklanjanje minske opasnosti s prostora utvrđenog za trogodišnje razdoblje dovodi do ostvarenja cilja.	%	0	HCR	21,5	38,4	52,4
2.4. Smanjenje ugroze od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja	Smanjenje broja smrtno stradalih od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja	Jačanje kapaciteta Protueksplozijske službe MUP-a u svrhu učinkovitijeg i sigurnijeg obavljanja zadaća uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava	Broj (smrtno stradali – godišnja vrijednost)	19	MUP	18	17	16

VEZA STRATEŠKOG PLANA I DRŽAVNOG PRORAČUNA

OPĆI CILJ	POSEBNI CILJ	PROGRAM U DRŽAVNOM PRORAČUNU	POKAZATELJ UČINKA (OUTCOME)	NAČIN OSTVARENJA POSEBNOG CILJA	AKTIVNOSTI I PROJEKTI	POKAZATELJ REZULTATA (OUTPUT)
1. SMANJITI OPASNOSTI OD KAŽNJIVIH PONAŠANJA	1.1. Poboljšati sprječavanje kažnjivih ponašanja	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI	Broj prijavljenih kaznenih djela i hitnih intervencija policije	1.1.1. Izrada i provedba kvalitetnih preventivnih programa	K 553009 Policijska oprema A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.1.1. Broj programa za preventivne aktivnosti
				1.1.2. Ojačati i unaprijediti mrežu vijeća za prevenciju kriminala	A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.2.1. Broj funkcionalnih vijeća za prevenciju
				1.1.3. Usvajanje i prilagodba dobre prakse drugih policija u prevenciji	K 553009 Policijska oprema A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.3.1. Uspostavljena međunarodna suradnja na području prevencije radi edukacije i usvajanja dobre prakse
				1.1.4. Osnaziti kapacitete za osiguranje i zaštitu određenih osoba, objekata i prostora	K 553009 Policijska oprema	1.1.4.1. Stručna procjena kvalitete osiguranja šticećenih osoba, objekata i prostora
				1.1.5. Prevencija nereda na sportskim natjecanjima	K 553009 Policijska oprema A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.5.1. Broj izgređa na sportskim natjecanjima

				1.1.6. Međunarodna suradnja policija na teritoriju Republike Hrvatske tijekom turističke sezone	A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.6.1. Broj stranih policijskih organizacija čiji su policijski službenici uključeni u turističku sezonu
				1.1.7. Unaprijediti inspekcijski nadzor	A 553131 Administracija i upravljanje	1.1.7.1. Povećanje udjela usklađenosti propisa 1.1.7.2. Izrada nove regulative 1.1.7.3. Izmjena postojeće regulative 1.1.7.4. Jačanje administrativnih kapaciteta
				1.1.8. Smanjenje broja eksplozivnih sredstava u ilegalnom posjedu građana	A 553131 Administracija i upravljanje K 553009 Policijska oprema	1.1.8.1. Broj dragovoljnih predaja eksplozivnih sredstava 1.1.8.2. Broj eksplozija formacijskih (vojnih) eksplozivnih sredstava
	1.2. Poboljšati suzbijanje kriminaliteta	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI	Broj otkrivenih i razriješenih kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminaliteta, droge i kaznenih djela na štetu djece i obitelji	1.2.1. Unaprjeđenje rada kriminalističke policije	K 553009 Policijska oprema K 553132 Informatizacija A 553131 Administracija i upravljanje	1.2.1.1. Broj otkrivenih i razriješenih svih kaznenih djela
1.2.1.2. Broj razriješenih teških i teže razrješivih djela						

				1.2.2. Djelotvornost suzbijanja korupcije i organiziranog kriminaliteta	K 553009 Policijska oprema K 553132 Informatizacija A 553131 Administracija i upravljanje	1.2.2.1. Broj otkrivenih i razriješenih kaznenih djela korupcije i organiziranog kriminaliteta
				1.2.3. Djelotvornost suzbijanja zlouporabe droga	K 553009 Policijska oprema	1.2.3.1. Broj razriješenih kaznenih djela iz čl.190 „Neovlaštena proizvodnja i promet drogama“ i čl.191 „omogućavanje trošenja droga „KZ-a
				1.2.4. Jačati kapacitete u domeni kaznenopravne zaštite djece i maloljetnika te kapacitete u prevenciji i suzbijanju obiteljskog nasilja i maloljetničke delikvencije	A 553131 Administracija i upravljanje K 553117 IPA 2009 –Borba protiv seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja djece	1.2.4.1. Broj otkrivenih kaz. djela iz domene kaznenopravne zaštite djece i obitelji 1.2.4.2. Broj evidentiranih kaznenih djela počinjenih od strane djece i maloljetnika
				1.2.5. O snažiti otkrivenost kaznenih djela iz mržnje, kaznenih djela nad manjinskim i ranjivim skupinama te kaznenih djela trgovanja ljudima	K 553009 Policijska oprema A 553131 Administracija i upravljanje	1.2.5.1. Broj razriješenih kaznenih djela iz mržnje nad manjinskim i ranjivim skupinama, te kaznenim djelima trgovine ljudima

				1.2.6. O snažiti otkrivenost kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva	K 553009 Policijska oprema A 553131 Administracija i upravljanje	1.2.6.1. Broj otkrivenih i razriješenih kaznenih djela protiv intelektualnog vlasništva
				1.2.7. Jačanje suradnje policije i pravosuđa	A 553131 Administracija i upravljanje	1.2.7.1. Broj odbačenih kaznenih prijava policije (subjektivn i razlozi)
	1.3. Povećati sigurnost prometa na cestama	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI	Broj nastradalih osoba i materijalna šteta u prometnim nesrećama	1.3.1. Smanjenje broja poginulih u prometnim nesrećama	K 553092 Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa A 553131 Administracija i upravljanje	1.3.1.1. Broj poginulih u prometnim nesrećama
				1.3.2. Unaprjeđenje suradnje i koordinacije svih subjekata koji se bave sigurnošću prometa kroz Nacion. program sigurnosti cestovnog prometa RH	K 553092 Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa A 553131 Administracija i upravljanje	1.3.2.1. Broj svih subjekata uključenih aktivno u Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa
				1.3.3. Nastavak osnivanja vijeća za prevenciju u jedinicama lokalne uprave i područne (regionalne)	K 553125 Potpore radu i opremanju policije	1.3.3.1. Broj osnovanih odbora za promet u okviru vijeća za prevenciju

				<p>samouprave, a u njima ustrojavanje odbora za promet, kao i osnivanje prometnog redarstva, prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica</p>		<p>1.3.3.2. Broj ustrojjenih prometnih redarstava</p>
						<p>1.3.3.3. Broj ustrojjenih prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica</p>
	<p>1.4. Jačati sigurnost na državnoj granici, u zračnom prometu i plovidbi</p>	<p>2602 UPRAVLJANJE DRŽAVNIM GRANICAMA</p>	<p>Broj otkrivenih kaznenih djela na granici</p>	<p>1.4.1. Implementacija organizacijsko-kadrovskog koncepta granične policije</p>	<p>K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice</p> <p>A 553102 Administracija i upravljanje sustavom državne granice</p>	<p>1.4.1.1. Organizacijsko-kadrovski koncept granične policije implementiran u cijelosti i popunjena sva radna mjesta u graničnoj policiji sukladno Strategiji integriranog upravljanja granicom i pripadajućim Akcijskim planom, te Schengenskim akcijskim planom 1</p>
				<p>1.4.2. Obuka granične policije prema EU standardima</p>	<p>K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice</p> <p>A 553102 Administracija i upravljanje sustavom državne granice</p>	<p>1.4.2.1. Provedena specijalistička obuka službenika granične policije</p> <p>1.4.2.2. Izrađeni programi stručnog usavršavanja službenika granične policije</p>

						1.4.2.3. Provedeno stručno usavršavanje službenika granične policije
				1.4.3. Poboljšanje tehničke opremljenosti i IT kapaciteta	K 553108 IPA 2008 – Nadzor plave granice II faza K 553127 IPA- Prekogranična suradnja s Mađarima K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice K 553115 IPA 2009-Modernizacija kontrole državne granice K 553126 IPA 2010- Integrirano upravljanje granicom	1.4.3.1. Provodi se znavljanje policijske flote 1.4.3.2. Potpuno uvezivanje (software) u sustave drugih ministarstava 1.4.3.3. Uspostava sustava praćenja policijske flote putem sustava TETRA
				1.4.4. Izgradnja efikasnog nacionalnog informacijskog sustava za upravljanje državnom granicom (NISUDG)	K 553109 IPA 2007- Nacionalni informacijski sustav za upravljanje državnom granicom – faza III K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice	1.4.3.4. Nabava opreme za potrebe proširenja sustava nadzora pomorske plovidbe(VTMS) 1.4.4.1. Na svim graničnim prijelazima na budućoj vanjskoj granici u funkciji je Nacionalni informacijski sustav za upravljanje državnom granicom

				1.4.5. Izgradnja novih infrastrukturnih objekata za potrebe granične policije	<p>K 260056 Izgradnja, kupnja i održavanje zgrada</p> <p>A 553102 Administracija i upravljanje sustavom državne granice</p> <p>K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice</p>	<p>1.4.5.1. Izrađena potrebna dokumentacija za izgradnju objekata za policijske službenike koji se financiraju iz EU fondova</p> <p>1.4.5.2. Završena izgradnja i rekonstrukcija policijskih postaja i stacionara za potrebe granične policije</p> <p>1.4.5.3. Završena izgradnja objekata za smještaj nezakonitih migranata</p>
				1.4.6. Implementacija sustava tehničkog nadzora zelene i plave granice	K 553074 Izgradnja kapaciteta u sustavu schengenske granice	1.4.6.1. Implementiran sustav nadzora, postavljena oprema na nadzornim točkama, uspostavljen nadzorni centar za svako područje te posebni nacionalni centar

	1.5. Poboljšati usluge građanima u upravnim stvarima	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI		1.5.1 Poboljšati poslove prijavištva i osobnih isprava	K 553116 IPA 2009- Nabava informatičke opreme za policijske postaje K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.5.1.1. Javna usluga iz područja upravnih poslova obavlja se u što kraćem vremenu a osoba koja traži uslugu prilaže samo javnu ispravu s fotografijom iz koje se može utvrditi njen identitet
				1.5.2 Poboljšati poslove za registraciju vozila i vozača	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema K 553092 Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa	1.5.2.1. Omogućavanje građanima jednostavnije dobivanje vozačke dozvole i smanjenje troškova postupka registracije vozila
				1.5.3.Poboljšati poslove za registraciju oružja	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.5.3.1. Informatičko opremanje i educiranje
				1.5.4.Unaprijediti poslove primitka i otpusta iz hrvatskog državljanstva	K 553026 Izgradnja kapaciteta u području azila, viznog sustava i ilegalnih migracija A 553131 Administracija i upravljanje	1.5.4.1. Rješenja o primitku i otpustu iz hrvatskog državljanstva donose se u što kraćem roku 1.5.4.2. Dostupnost potrebnih informacija na web stranici Ministarstva

				1.5.5 Unapređenje i racionalizacija poslova sa strancima i poslova azila	A 553131 Administracija i upravljanje	1.5.5.1. Dozvole boravka strancima se izdaju u što kraćem vremenu, pri tome poštujući zakonodavni okvir i vodeći računa o sigurnosnim aspektima stranaca koji reguliraju boravak
						1.5.5.2. Stranci koji traže međunarodnu zaštitu su smješteni sukladno međunarodnim standardima
						1.5.5.4. Provedena obuka službenika koji rade na poslovima azila sukladno međunarodnim standardima
				1.5.6. Izdavanje e-osobne iskaznice	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.5.6. Elektronička osobna iskaznica potiče razvoj informacijskog društva (e-uprava)

	1.6. Unaprijediti suradnju Ministarstva na području međunarodne sigurnosti	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI	Intenzitet suradnje na planu međunarodne sigurnosti	1.6.1. Razvijati suradnju s državama članicama Europske unije, susjednim državama i državama u regionalnom okruženju	A 553131 Administracija i upravljanje	1.6.1.1. Potpisani bilateralni i multilateralni ugovor iz područja A) radne misije B) međunarodne policijske suradnje
				1.6.2. Osposobiti pojedince i timove za komunikaciju i suradnju s nacionalnim policijama Europske unije i kvalitetno sudjelovanje u radnim skupinama institucija Europske unije	A 553131 Administracija i upravljanje	1.6.2.1. Broj osposobljenih A) timova i B) pojedinaca
				1.6.3. Izraditi razvojne projekte koji će moći konkurirati za financiranje iz fondova EU	A 553131 Administracija i upravljanje	1.6.3.1. Broj nacionalnih razvojnih projekata odobrenih za financiranje iz fondova EU
				1.6.4. Uspješno sudjelovanje u međunarodnim mirovnim operacijama i misijama	A 553131 Administracija i upravljanje K 553087 Mirovne misije	1.6.4.1. Sudjelovanje u međunarodnim mirovnim operacijama i misijama prema broju A) misija B) broju upućenih policijskih službenika

				1.6.5. Uključiti se u mreže informacijskih sustava Europske unije i osposobiti se za brzu razmjenu podataka uz primjenu mjera i standarda informacijske sigurnosti	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.6.5.1. Kvaliteta povezanosti s informacijskim sigurnosnim mrežama
				1.6.6. Uskladiti normativni sustav s pravnom stečevinom i standardima Europske unije	A 553131 Administracija i upravljanje	1.6.6.1. Stupanj usklađenosti normativnog sustava javne sigurnosti s standardima EU
				1.6.7. Unaprijediti informacijsko-dokumentacijske poslove	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.6.7.1. Stupanj učinkovitosti sustav prikupljanja i razmjene obavijesti o zajedničkim politikama EU na području unutarnjih poslova
				1.6.8. Unaprjeđenje informacijsko-dokumentacijskih poslova uspostavom sustava praćenja zajedničkih politika Europske unije na području unutarnjih poslova	K 553132 Informatizacija K 553129 Komunikacijska oprema	1.6.8.1. A) ustrojeno radno mjesto B) odabran kandidat čije znanje, iskustvo i kvalifikacije odgovaraju radnom mjestu
				1.6.9. Izgradnja nacionalnog Schengenskog informacijskog sustava (SIS), povezivanje nacionalnog Informacijskog sustava	K 553132 Informatizacija	1.6.9.1. Potrebno je uspostaviti nacionalni SIS i povezati s nacionalnim Informacijskim

			sa SIS-om, te realizacija aplikativnog rješenja za područje SIRENE ureda		sustavom, te implementirati i staviti u funkciju SIRENE aplikaciju
--	--	--	--	--	--

Opći cilj	Posebni cilj	Program u državnom proračunu	Pokazatelj učinka	Način ostvarenja posebnog cilja	Aktivnosti i projekti	Pokazatelj rezultata
2. SMANJITI POSLJEDICE NESREĆA I ELEMENTARNIH NEPOGODA	2.1. Izgradnja integriranog sustava zaštite i spašavanja	2603 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA	Broj i postotak realizacije aktivnosti i ostvarena postignuća projekata u cilju izgradnje integriranog sustava zaštite i spašavanja	2.1.1. Normativno-planski okvir sustava ZIS i smanjenje rizika od katastrofa	A 553128 Administracija i upravljanje	2.1.1.1. Usklađenost sustava ZIS RH sa sustavima ZIS EU i NATO
						2.1.1.2. Izrada procjena ugroženosti
						2.1.1.3. Izrađenost planova zaštite i spašavanja
				2.1.2. Jačanje kapaciteta za djelovanje u ZIS	K 553134 Opremanje sustava za zaštitu i spašavanje	2.1.2.1. Potpuna opremljenost interventnih specijalističkih postrojbi civilne zaštite RH
	2.1.2.2. Ustrojavanje zonskih skladišno distributivnih centara civilne zaštite					

					K553130 Integrirani sustav 112	2.1.2.3. Implementacija GIS sustava za potrebe sustava ZiS
--	--	--	--	--	---	---

				2.1.3. Uspostava regionalnog centra za šumske požare i edukaciju	A 553128 Administracija i upravljanje	2.1.3.1. Uspostavljen regionalni centar za šumske požare i edukaciju
				2.1.4. Obrazovanje i ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu ZiS-a	A 553128 Administracija i Upravljanje - 3211 Službena putovanja - 3221 Uredski materijal - 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika - 3222 Materijal i sirovine - 3223 Energija	2.1.4.1. Formalno obrazovanje (temeljno obrazovanje za vatrogasnu djelatnost, usavršavanje i osposobljavanje u sustavu ZIS-a)
			2.1.4.2. Neformalno obrazovanje (osposobljavanje i usavršavanje)			
			2.1.4.3. Ispitivanja tehnike, opreme i sredstava u sustavu ZiS-a			

					<ul style="list-style-type: none"> - 3224 Materijali i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje - 3225 Sitni inventar - 3227 Službena radna i zaštitna odjeća i obuća - 3231 Usluge prijevoza - 3232 Usluge tekućeg investicijskog održavanja - 3233 Usluge promidžbe i informiranja - 3234 Komunalne usluge - 3235 Zakupnine i najamnine - 3237 Intelektualne i osobne usluge - 3239 Ostale usluge - 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - 4221 Uredska oprema i namještaj - 4222 Komunikacijska 	2.1.4.4. Razvoj materijalno-tehničkih kapaciteta za obrazovanje pripadnika sustava zaštite i spašavanja
--	--	--	--	--	--	---

					oprema - 4223 Oprema za održavanje i zaštitu - 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene - 4233 Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu PROJEKT K553134 Opremanje sustava za zaštitu i spašavanje - 3222 Materijali i sirovine - 3223 Energija - 3224 - Materijali i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje - 3225 Sitni inventar i auto gume - 3237 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća - 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	
--	--	--	--	--	--	--

					<ul style="list-style-type: none"> - - 3237 - <li style="padding-left: 20px;">Intelektualne i osobne usluge - - 4222 <li style="padding-left: 20px;">Komunikacijska oprema - - 4223 <li style="padding-left: 20px;">Oprema za održavanje i zaštitu - - 4227 <li style="padding-left: 20px;">Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene - - 4231 <li style="padding-left: 20px;">Prijevozna sredstva u cestovnom prometu - - 4223 <li style="padding-left: 20px;">Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu 	
--	--	--	--	--	--	--

				2.1.5. Uspostava integriranog Informacijsko-komunikacijskog sustava 112 za koordinaciju djelovanja operativnih snaga i sustava za uzbunjivanje stanovništva u hitnim situacijama, nesrećama, katastrofama i velikim nesrećama	<p>K 553130 Integrirani sustav 112</p> <p>K 553133 Komunikacijski sustav operativnih snaga Zis</p>	<p>2.1.5.1. Povećanje broja centara 112 opremljenih novom informacijsko komunikacijskom tehnologijom (IKT) kao i Državnog centra 112</p> <p>2.1.5.2. Povećanje broja centara povezanih u integrirani sustav 112</p> <p>2.1.5.3. Broj stacioniranih, prijenosnih i ručnih radio uređaja (TETRA)</p> <p>2.1.5.4. Broj županija u kojima je postignuta zadovoljavajuća pokrivenost sustavom za uzbunjivanje</p> <p>2.1.5.5. Broj pravnih osoba koje su povezane na sustav za javno uzbunjivanje</p>
--	--	--	--	---	--	--

				2.1.6. Nabava vatrogasnih i drugih vozila specijalne namjene za potrebe sustava zaštite i spašavanja Republike Hrvatske	Nisu osigurana financijska sredstva	2.1.6.1. Broj nabavljenih vozila od ukupno planiranih za nabavu (192 vozila)
				2.1.7. Materijalno opremanje Državnih vatrogasnih Intervencijskih postrojbi	K 260089 Program u provedbi posebnih mjera za zaštitu od požara	2.1.7.1. Opremanje za djelovanje u intervencijama
				2.1.8. Jačanje međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama	A 553128 - službena putovanja	2.1.8.1. Povećanje broja provedenih međunarodnih aktivnosti DUZS-a u cilju jačanja međunarodne suradnje kroz bilateralne sporazume, članstvo u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama
				2.1.9. Donošenje Zakona o civilnoj zaštiti	A 553128 Administracija i upravljanje	2.1.9.1. Donesen Zakon o civilnoj zaštiti

				2.1.10. Unaprijediti operativnu sposobnost Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite (DIPCZ)	K 553134 Opremanje sustava za zaštitu i spašavanje	2.1.10.1. Donešena Odluka o osnivanju i ustrojstvu DIPCZ 2.1.10.2. Donešen Plan popune DIPCZ materijalno-tehničkim sredstvima 2.2.1.10.3. Realizacija plana popune
	2.2. Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava	2603 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA	Udio ostvarenja planiranih aktivnosti	2.2.1. Osiguranje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi	A 554001 Preventivna zaštita i gašenje požara (Nacionalni odbor) A 554002 Osposobljavanje vatrogasaca HVZ-a A 554004 Osposobljavanje i oprema za potrebe vatrogasnih intervencija	2.2.1.1. Povećanje broja školovanih, osposobljenih i usavršenih vatrogasaca 2.2.1.2. Povećati broj opremljenih interventnih vatrogasaca s kontinenta za pričuvu

				<p>2.2.2. Razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti</p>	<p>A 554000 Administracija i Upravljanje A 554003 Protupožarna preventiva, promidžba i izdavaštvo A 554004 Osposobljvanje i oprema za potrebe vatrogasnih intervencija K 554006 Informatizacija K 554010 Potpora opremanju dobrovoljnih vatr. društava</p>	<p>2.2.2.1. Broj vatrogasnih postrojbi kojima se sufinancira nabavka vatrogasne tehnike i opreme 2.2.2.2. Ustrojavanje sustava izvješćivanja s vatrogasnih intervencija 2.2.2.3. Povećanje vatrogasnih operatera</p>
				<p>2.2.3. Unapređenje protupožarne preventive jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih</p>	<p>A 554000 Administracija i upravljanje A 554001 Preventivna</p>	<p>2.2.3.1. Predlaganje donošenja novih i izmjena postojećih podzakonskih akata</p>

				<p>organizacija</p> <p>zaštita i gašenje požara</p> <p>(Nacionalni odbor) A 554002 Osposobljavanje</p> <p>vatrogasaca HVZ-a A 554003 Protupožarna</p> <p>preventiva, promidžba i</p> <p>izdavaštvo A 554004 Osposobljavanje i oprema za potrebe</p> <p>vatrogasnih intervencija K 554006 Informatizacija</p>	<p>2.2.3.2. Povećanje broja vatrogasnih organizacija koje primaju „Vatrogasni Vjesnik“ (povećanje naklade)</p> <p>2.2.3.3. Organizacija Kampa vatrogasne mladeži, susreta vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i Republike Slovenije i održavanje Kup-a HVZ-a za vatrogasnu mladež</p>
			<p>2.2.4. Ustrojavanje vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike u Stubičkoj Slatini</p>	<p>K 554012 Izgradnja, opremanje i održavanje vatrogasnog muzeja</p>	<p>2.2.4.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture</p>

				2.2.5. Razvoj Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani	A 554002 Osposobljavanje vatrogasaca HVZ-a	2.2.5.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture
				2.2.6. Ustrojavanje Muzeja Hrvatskog vatrogastva u Varaždinu	K 554011 Izgradnja, opremanje i održavanje vatrogasnog muzeja	2.2.6.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture
	2.3. Smanjenje zagađenosti prostora minama i eksplozivnim sredstvima	2604 PROTUMINSKO DJELOVANJE	Postotak smanjenja minski sumnjivog prostora u odnosu na ukupan minski sumnjiv prostor RH	2.3.1. Smanjenje veličine minsko sumnjivih prostora	A 672032 Administracija i Upravljanje	2.3.1.1. Veličina razminirane minski sumnjive površine
A 672007 Razminiranje A 672025 Potpora radu Centra K 672008 Informatizacija					2.3.1.2. Zagađenost minama i eksplozivnim sredstvima	
K 672011 Obnova voznog Parka					2.3.1.3. Veličina smanjene minski sumnjive površine provedbom općeg izvda	

				2.3.2. U cijelosti ukloniti minsku opasnost s područja oranica, te s većine močvarnog područja unutar Parka prirode Kopački rit	A 672032 Administracija i Upravljanje	2.3.2.1. Smanjenje minski sumnjive površine prioritetne skupine – oranice
					A 672007 Razminiranje	2.3.2.2. Smanjenje minski sumnjive površine prioritetne skupine-zaštićena područja
				2.3.3. Održati obilježnost cjelokupnog minski sumnjivog prostora	A 672032 Administracija i Upravljanje	2.3.3.1. Broj minimalno izvršenih kontrola tabli koje ukazuju na opasnost od mina i ograda koje priječe ulazak u minski sumnjivi prostor
					A 672007 Razminiranje	2.3.3.2. Broj minimalno dostavljenih zemljovida miniranosti s prikazom obilježnosti minski sumnjivog prostora, županijama

				2.3.4. Edukacija stanovništva od opasnosti od mina	A 672032 Administracija i upravljanje	2.3.4.1. Broj izvršenih koordinacijskih sastanaka 2.3.4.2. Broj projekata koji za cilj imaju podizanje svijesti o opasnosti od mina
				2.3.5. Koordinirati aktivnosti vezane uz skrb, rehabilitaciju i ekonomsku reintegraciju svih žrtava mina	A 672032 Administracija i Upravljanje	2.3.5.1. Broj izvršenih koordinacijskih sastanaka
				2.3.6. Pozicionirati i promovirati hrvatski sustav protuminskog djelovanja međunarodnoj zajednici	A 672032 Administracija i upravljanje A 672007 Razminiranje	2.3.6.1. Broj županija bez minskog problema
				2.3.7. Sustavno razminiranje područja bitnih za provedbu protupožarne zaštite	A 672032 Administracija i upravljanje A 672007 Razminiranje	2.3.7.1. Veličina razminirane površine potrebne za provedbu protupožarne zaštite

				2.3.8.Promoviranje hrvatskog sustava protuminskog djelovanja međunarodnoj zajednici i provođenje potpisnih međunarodnih sporazuma	A 672032 Administracija i upravljanje	2.3.8.1 Broj potpisnih sporazuma o suradnji na području protuminskog djelovanja
	2.4.Smanjenje ugroze od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja izvan minski sumnjivih područja	2601 JAVNI RED, SIGURNOST I UPRAVNI POSLOVI	Jačanje kapaciteta Protueksplozijske službe MUP-a u svrhu učinkovitijeg i sigurnijeg obavljanja zadaća uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava	2.4.1.Smanjenje broja incidenata i stradalih osoba od eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja	A 553131 Administracija i upravljanje K 553009 Policijska oprema	2.4.1.1 Broj uklonjenih zaostalih eksplozivnih sredstava 2.4.1.2 Broj smrtno stradalih osoba od eksplozija zaostalih eksplozivnih sredstava 2.4.1.3 Broj provedenih edukacija građana o opasnostima od zaostalih eksplozivnih sredstava
				2.4.2. Povećanje kapaciteta i sposobnosti službe protueksplozijske zaštite u području uklanjanja zaostalih eksplozivnih sredstava	A 553131 Administracija i upravljanje K 553009 Policijska oprema	2.4.2.1 Provođenje redovnog dopunskog stručnog usavršavanja policijskih službenika za protueksplozijsku zaštitu A. provedeni tečajevi B. obučeni službenici 2.4.2.2 Nabava

						<p>specijalističke opreme za uklanjanje zaostalih eksplozivnih sredstava</p> <p>A. zaštitna balistička oprema B. teretno vozilo s kranom C. sustav za rezanje vodenim mlazom D. komplet opreme za rad na visinama i dubinama E. komplet zaštitne opreme za rad s opasnim tvarima i u opasnom okruženju</p>
				2.4.3. Uređenje skladišnih kapaciteta MUP-a za skladištenje eksplozivnih tvari	K 260056 Izgradnja, kupnja i održavanje zgrada	<p>2.4.3.1 Uređenje skladišnih objekata za čuvanje eksplozivnih sredstava</p> <p>A. regionalna skladišta B. priručna skladišta</p>

URBROJ: 511-01-142-13-0116-4

Zagreb, 9. svibnja 2013.

MINISTAR

Ranko Ostojić